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参考資料１　アンケート調査集計表

問1-1　最もよく利用する公園 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．小金
井公園

２．栗山
公園

３．浴恩
館公園

４．武蔵
野公園

５．野川
公園

６．その他

７．どの公
園もほと
んど利用
しない

不明

359 161 66 1 11 37 6 66 11
100.0 44.8 18.4 0.3 3.1 10.3 1.7 18.4 3.1

1 - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - 100.0 - -

8 2 5 - 1 - - - -
100.0 25.0 62.5 - 12.5 - - - -

12 5 2 - - 1 - 4 -
100.0 41.7 16.7 - - 8.3 - 33.3 -

11 8 - - - - - 3 -
100.0 72.7 - - - - - 27.3 -

46 22 9 - 1 1 1 10 -
100.0 47.8 19.6 - 2.2 2.2 2.2 21.7 -

55 22 13 - 3 5 2 8 -
100.0 40.0 23.6 - 5.5 9.1 3.6 14.5 -

58 25 13 - 2 8 1 9 -
100.0 43.1 22.4 - 3.4 13.8 1.7 15.5 -

46 24 6 - - 6 - 9 -
100.0 52.2 13.0 - - 13.0 - 19.6 -

60 27 7 1 2 11 1 8 -
100.0 45.0 11.7 1.7 3.3 18.3 1.7 13.3 -

57 22 11 - 2 4 - 15 3
100.0 38.6 19.3 - 3.5 7.0 - 26.3 5.3

5 4 - - - 1 - - -
100.0 80.0 - - - 20.0 - - -

問1-1　最もよく利用する公園 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．小金
井公園

２．栗山
公園

３．浴恩
館公園

４．武蔵
野公園

５．野川
公園

６．その他

７．どの公
園もほと
んど利用
しない

不明

359 161 66 1 11 37 6 66 11
100.0 44.8 18.4 0.3 3.1 10.3 1.7 18.4 3.1

32 15 7 - 1 1 1 7 -
100.0 46.9 21.9 - 3.1 3.1 3.1 21.9 -

46 22 9 - 1 1 1 10 -
100.0 47.8 19.6 - 2.2 2.2 2.2 21.7 -

55 22 13 - 3 5 2 8 -
100.0 40.0 23.6 - 5.5 9.1 3.6 14.5 -

58 25 13 - 2 8 1 9 -
100.0 43.1 22.4 - 3.4 13.8 1.7 15.5 -

46 24 6 - - 6 - 9 -
100.0 52.2 13.0 - - 13.0 - 19.6 -

60 27 7 1 2 11 1 8 -
100.0 45.0 11.7 1.7 3.3 18.3 1.7 13.3 -

57 22 11 - 2 4 - 15 3
100.0 38.6 19.3 - 3.5 7.0 - 26.3 5.3

5 4 - - - 1 - - -
100.0 80.0 - - - 20.0 - - -

問1-1　最もよく利用する公園 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．小金
井公園

２．栗山
公園

３．浴恩
館公園

４．武蔵
野公園

５．野川
公園

６．その他

７．どの公
園もほと
んど利用
しない

不明

359 161 66 1 11 37 6 66 11
100.0 44.8 18.4 0.3 3.1 10.3 1.7 18.4 3.1

27 21 1 - - 1 1 2 -
100.0 77.8 3.7 - - 3.7 3.7 7.4 -

52 34 1 - - - 1 14 2
100.0 65.4 1.9 - - - 1.9 26.9 3.8

55 45 - 1 - 1 1 5 -
100.0 81.8 - 1.8 - 1.8 1.8 9.1 -

48 31 5 - 1 1 1 8 -
100.0 64.6 10.4 - 2.1 2.1 2.1 16.7 -

48 12 13 - 1 7 2 13 -
100.0 25.0 27.1 - 2.1 14.6 4.2 27.1 -

129 18 46 - 9 27 - 24 -
100.0 14.0 35.7 - 7.0 20.9 - 18.6 -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問6-2
回答
者の
年齢

問1-1　最もよく利用する公園

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

６．30歳代

７．40歳代

問6-1
回答
者の
住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

８．50歳代

９．60歳代

問1-1　最もよく利用する公園

問1-1　最もよく利用する公園

60歳代

70歳以上

不明

10．70歳以上

不明

回答
者の
年齢
（７区
分）

合計

6～19歳

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

４．15歳～19歳

５．20歳代
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問1-1　最もよく利用する公園 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．小金
井公園

２．栗山
公園

３．浴恩
館公園

４．武蔵
野公園

５．野川
公園

６．その他

７．どの公
園もほと
んど利用
しない

不明

359 161 66 1 11 37 6 66 11
100.0 44.8 18.4 0.3 3.1 10.3 1.7 18.4 3.1

182 131 7 1 1 3 4 29 6
100.0 72.0 3.8 0.5 0.5 1.6 2.2 15.9 3.2

177 30 59 - 10 34 2 37 -
100.0 16.9 33.3 - 5.6 19.2 1.1 20.9 -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

問1-1　最もよく利用する公園 × 問6-3　回答者の性別

合計
１．小金
井公園

２．栗山
公園

３．浴恩
館公園

４．武蔵
野公園

５．野川
公園

６．その他

７．どの公
園もほと
んど利用
しない

不明

359 161 66 1 11 37 6 66 11
100.0 44.8 18.4 0.3 3.1 10.3 1.7 18.4 3.1

130 56 27 1 8 17 1 16 -
100.0 43.1 20.8 0.8 6.2 13.1 0.8 12.3 -

223 102 39 - 3 19 4 50 6
100.0 45.7 17.5 - 1.3 8.5 1.8 22.4 2.6

6 3 - - - 1 1 - -
100.0 50.0 - - - 16.7 16.7 - -

問1-1　最もよく利用する公園 × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．小金
井公園

２．栗山
公園

３．浴恩
館公園

４．武蔵
野公園

５．野川
公園

６．その他

７．どの公
園もほと
んど利用
しない

不明

359 161 66 1 11 37 6 66 11
100.0 44.8 18.4 0.3 3.1 10.3 1.7 18.4 3.1

79 36 13 - 2 6 3 15 -
100.0 45.6 16.5 - 2.5 7.6 3.8 19.0 -

76 32 12 1 1 13 1 16 -
100.0 42.1 15.8 1.3 1.3 17.1 1.3 21.1 -

63 28 14 - 2 6 1 12 -
100.0 44.4 22.2 - 3.2 9.5 1.6 19.0 -

138 62 27 - 6 12 1 23 7
100.0 44.9 19.6 - 4.3 8.7 0.7 16.7 5

3 3 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

上段:度数
下段：％

不明

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

問6-3
回答
者の
性別

問1-1　最もよく利用する公園

合計

１．男性

２．女性

回答
者の
住所
（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁目

東町３・４丁目

不明

問1-1　最もよく利用する公園

問6-4
回答
者の
居住
年数

問1-1　最もよく利用する公園

合計

１．５年未満

２．５年以上10年未満

３．10年以上20年未満

４．20年以上

不明  
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問1-2　利用頻度 × 問1-1　最もよく利用する公園

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

161 7 23 52 73 3 3
100.0 4.3 14.3 32.3 45.3 1.9 1.9

66 6 22 25 13 - -
100.0 9.1 33.3 37.9 19.7 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

11 1 3 2 4 - 1
100.0 9.1 27.3 18.2 36.4 - 9.1

37 2 8 12 13 2 -
100.0 5.4 21.6 32.4 35.1 5.4 -

6 2 2 - 2 - -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 - -

問1-2　利用頻度 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

24 - 1 7 16 - -
100.0 - 4.2 29.2 66.7 - -

36 3 5 16 9 1 2
100.0 8.3 13.9 44.4 25.0 2.8 5.6

48 4 13 17 13 1 -
100.0 8.3 27.1 35.4 27.1 2.1 -

39 2 6 11 20 - -
100.0 5.1 15.4 28.2 51.3 - -

35 1 6 8 19 1 -
100.0 2.9 17.1 22.9 54.3 2.9 -

100 8 27 32 29 2 2
100.0 8.0 27.0 32.0 29.0 2.0 2.0

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

147 9 25 51 58 2 2
100.0 6.1 17.0 34.7 39.5 1.4 1.4

135 9 33 40 48 3 2
100.0 6.7 24.4 29.6 35.6 2.2 1.5

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度

問1-2　利用頻度

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁目

東町３・４丁目

不明

問1-1　最
もよく利用
する公園

問1-2　利用頻度

合計

１．小金井公園

２．栗山公園

３．浴恩館公園

４．武蔵野公園

５．野川公園

６．その他

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目
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問1-2　利用頻度 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

8 1 2 5 - - -
100.0 12.5 25.0 62.5 - - -

8 - 2 4 2 - -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 - -

8 - - 1 6 1 -
100.0 - - 12.5 75.0 12.5 -

34 1 2 11 20 - -
100.0 2.9 5.9 32.4 58.8 - -

45 2 9 20 13 1 -
100.0 4.4 20.0 44.4 28.9 2.2 -

49 3 13 18 14 - 1
100.0 6.1 26.5 36.7 28.6 - 2.0

36 2 6 11 14 2 1
100.0 5.6 16.7 30.6 38.9 5.6 2.8

49 5 15 9 18 1 1
100.0 10.2 30.6 18.4 36.7 2.0 2.0

39 2 8 11 17 - 1
100.0 5.1 20.5 28.2 43.6 - 2.6

5 1 1 1 2 - -
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - -

問1-2　利用頻度 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

25 2 4 10 8 1 -
100.0 8.0 16.0 40.0 32.0 4.0 -

34 1 2 11 20 - -
100.0 2.9 5.9 32.4 58.8 - -

45 2 9 20 13 1 -
100.0 4.4 20.0 44.4 28.9 2.2 -

49 3 13 18 14 - 1
100.0 6.1 26.5 36.7 28.6 - 2.0

36 2 6 11 14 2 1
100.0 5.6 16.7 30.6 38.9 5.6 2.8

49 5 15 9 18 1 1
100.0 10.2 30.6 18.4 36.7 2.0 2.0

39 2 8 11 17 - 1
100.0 5.1 20.5 28.2 43.6 - 2.6

5 1 1 1 2 - -
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 - -

問1-2　利用頻度 × 問6-3　回答者の性別

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

110 12 24 33 38 2 1
100.0 10.9 21.8 30.0 34.5 1.8 0.9

167 6 32 58 65 3 3
100.0 3.6 19.2 34.7 38.9 1.8 1.8

5 - 2 - 3 - -
100.0 - 40.0 - 60.0 - -

合計

6～19歳

40歳代

50歳代

問1-2　利用頻度

問6-3　回
答者の性
別

合計

１．男性

２．女性

不明

問1-2　利用頻度

回答者の
年齢（７区
分）

７．40歳代

８．50歳代

60歳代

70歳以上

不明

９．60歳代

10．70歳以上

不明

20歳代

30歳代

問6-2　回
答者の年
齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

問1-2　利用頻度
上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％
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問1-2　利用頻度 × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

282 18 58 91 106 5 4
100.0 6.4 20.6 32.3 37.6 1.8 1.4

60 2 11 29 18 - -
100.0 3.3 18.3 48.3 30.0 - -

60 4 12 20 22 2 -
100.0 6.7 20.0 33.3 36.7 3.3 -

51 4 8 20 15 2 2
100.0 7.8 15.7 39.2 29.4 3.9 3.9

108 8 26 22 49 1 2
100.0 7.4 24.1 20.4 45.4 0.9 1.9

3 - 1 - 2 - -
100.0 - 33.3 - 66.7 - -

【小金井公園】

問1-2　利用頻度 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

161 7 23 52 73 3 3
100.0 4.3 14.3 32.3 45.3 1.9 1.9

21 - 1 6 14 - -
100.0 - 4.8 28.6 66.7 - -

34 2 5 15 9 1 2
100.0 5.9 14.7 44.1 26.5 2.9 5.9

45 3 13 17 11 1 -
100.0 6.7 28.9 37.8 24.4 2.2 -

31 2 3 8 18 - -
100.0 6.5 9.7 25.8 58.1 - -

12 - 1 - 10 1 -
100.0 - 8.3 - 83.3 8.3 -

18 - - 6 11 - 1
100.0 - - 33.3 61.1 - 5.6

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

無回答

161 7 23 52 73 3 3
100.0 4.3 14.3 32.3 45.3 1.9 1.9

131 7 22 46 52 2 2
100.0 5.3 16.8 35.1 39.7 1.5 1.5

30 - 1 6 21 1 1
100.0 - 3.3 20.0 70.0 3.3 3.3

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁目

東町３・４丁目

不明

不明

問1-2　利用頻度

問1-2　利用頻度

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

２．５年以上10年未満

３．10年以上20年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

問6-4　回
答者の居
住年数

合計

１．５年未満
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【栗山公園】

問1-2　利用頻度 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

66 6 22 25 13 - -
100.0 9.1 33.3 37.9 19.7 - -

1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

- - - - - - -
- - - - - - -

5 - 2 2 1 - -
100.0 - 40.0 40.0 20.0 - -

13 1 3 4 5 - -
100.0 7.7 23.1 30.8 38.5 - -

46 5 17 17 7 - -
100.0 10.9 37.0 37.0 15.2 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

66 6 22 25 13 - -
100.0 9.1 33.3 37.9 19.7 - -

7 - 2 4 1 - -
100.0 - 28.6 57.1 14.3 - -

59 6 20 21 12 - -
100.0 10.2 33.9 35.6 20.3 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

【 野川公園】

問1-2　利用頻度 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

無回答

37 2 8 12 13 2 -
100.0 5.4 21.6 32.4 35.1 5.4 -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

- - - - - - -
- - - - - - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

7 - 1 3 3 - -
100.0 - 14.3 42.9 42.9 - -

27 2 7 9 7 2 -
100.0 7.4 25.9 33.3 25.9 7.4 -

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．ほぼ毎
日利用する

２．週に１～
２回利用す
る

３．月に数
回利用する

４．年に数
回利用する

５．数年に１
回程度利用
する

不明

37 2 8 12 13 2 -
100.0 5.4 21.6 32.4 35.1 5.4 -

3 - - - 3 - -
100.0 - - - 100.0 - -

34 2 8 12 10 2 -
100.0 5.9 23.5 35.3 29.4 5.9 -

- - - - - - -
- - - - - - -

問1-2　利用頻度

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁目

東町３・４丁目

不明

上段:度数
下段：％

不明

問1-2　利用頻度

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁目

東町３・４丁目

不明

不明

問1-2　利用頻度

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

問1-2　利用頻度

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％

上段:度数
下段：％
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問2-1　梶野広場の認知度 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．利用したこ
とがある

２．知っている
が利用しない

３．梶野広場
を知らない

無回答 不明

359 66 98 184 11 -
100.0 18.4 27.3 51.3 3.1 -

27 8 9 10 - -
100.0 29.6 33.3 37.0 - -

52 14 26 9 3 -
100.0 26.9 50.0 17.3 5.8 -

55 13 13 28 1 -
100.0 23.6 23.6 50.9 1.8 -

48 21 14 9 4 -
100.0 43.8 29.2 18.8 8.3 -

48 4 12 32 - -
100.0 8.3 25.0 66.7 - -

129 6 24 96 3 -
100.0 4.7 18.6 74.4 2.3 -

- - - - - -
- - - - - -

問2-1　梶野広場の認知度 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．利用したこ
とがある

２．知っている
が利用しない

３．梶野広場
を知らない

無回答 不明

359 66 98 184 11 -
100.0 18.4 27.3 51.3 3.1 -

182 56 62 56 8 -
100.0 30.8 34.1 30.8 4.4 -

177 10 36 128 3 -
100.0 5.6 20.3 72.3 1.7 -

- - - - - -
- - - - - -

問2-1　梶野広場の認知度 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．利用したこ
とがある

２．知っている
が利用しない

３．梶野広場
を知らない

無回答 不明

359 66 98 184 11 -
100.0 18.4 27.3 51.3 3.1 -

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

8 2 - 5 1 -
100.0 25.0 - 62.5 12.5 -

12 3 5 4 - -
100.0 25.0 41.7 33.3 - -

11 4 2 5 - -
100.0 36.4 18.2 45.5 - -

46 6 8 32 - -
100.0 13.0 17.4 69.6 - -

55 15 14 25 1 -
100.0 27.3 25.5 45.5 1.8 -

58 12 16 30 - -
100.0 20.7 27.6 51.7 - -

46 10 7 29 - -
100.0 21.7 15.2 63.0 - -

60 8 22 27 3 -
100.0 13.3 36.7 45.0 5.0 -

57 3 22 26 6 -
100.0 5.3 38.6 45.6 10.5 -

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

不明

問2-1　梶野広場の認知度

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

不明

９．60歳代

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

10．70歳以上

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

問2-1　梶野広場の認知度

回答者の住
所（２区分）

合計

梶野町１・２・４・５
丁目

東町３・４丁目

不明

問2-1　梶野広場の認知度

問6-1　回
答者の住所

合計

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問2-1　梶野広場の認知度 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．利用したこ
とがある

２．知っている
が利用しない

３．梶野広場
を知らない

無回答 不明

359 66 98 184 11 -
100.0 18.4 27.3 51.3 3.1 -

32 10 7 14 1 -
100.0 31.3 21.9 43.8 3.1 -

46 6 8 32 - -
100.0 13.0 17.4 69.6 - -

55 15 14 25 1 -
100.0 27.3 25.5 45.5 1.8 -

58 12 16 30 - -
100.0 20.7 27.6 51.7 - -

46 10 7 29 - -
100.0 21.7 15.2 63.0 - -

60 8 22 27 3 -
100.0 13.3 36.7 45.0 5.0 -

57 3 22 26 6 -
100.0 5.3 38.6 45.6 10.5 -

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

問2-1　梶野広場の認知度 × 問6-3　回答者の性別

合計
１．利用したこ
とがある

２．知っている
が利用しない

３．梶野広場
を知らない

無回答 不明

359 66 98 184 11 -
100.0 18.4 27.3 51.3 3.1 -

130 25 42 62 1 -
100.0 19.2 32.3 47.7 0.8 -

223 39 54 122 8 -
100.0 17.5 24.2 54.7 3.6 -

6 2 2 - 2 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

問2-1　梶野広場の認知度 × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．利用したこ
とがある

２．知っている
が利用しない

３．梶野広場
を知らない

無回答 不明

359 66 98 184 11 -
100.0 18.4 27.3 51.3 3.1 -

79 16 21 41 1 -
100.0 20.3 26.6 51.9 1.3 -

76 19 17 38 2 -
100.0 25.0 22.4 50.0 2.6 -

63 12 14 35 2 -
100.0 19.0 22.2 55.6 3.2 -

138 17 45 70 6 -
100.0 12.3 32.6 50.7 4.3 -

3 2 1 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

問2-1　梶野広場の認知度

問2-1　梶野広場の認知度

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年未
満
３．10年以上20年
未満

４．20年以上

不明

問6-3　回
答者の性別

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明

問2-1　梶野広場の認知度

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

合計

１．男性

２．女性

不明
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問2-2　梶野広場を利用しない理由 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．家や学
校から遠い
から

２．行く時間
がないから

３．行きたく
なる設備や
遊具がない
から

４．行く必要
がないから

５．その他 無回答 不明

98 13 3 26 38 14 4 -
100.0 13.3 3.1 26.5 38.8 14.3 4.1 -

9 - 1 4 2 2 - -
100.0 - 11.1 44.4 22.2 22.2 - -

26 2 - 4 16 3 1 -
100.0 7.7 - 15.4 61.5 11.5 3.8 -

13 - - 7 3 2 1 -
100.0 - - 53.8 23.1 15.4 7.7 -

14 - 2 5 5 2 - -
100.0 - 14.3 35.7 35.7 14.3 - -

12 3 - 3 4 1 1 -
100.0 25.0 - 25.0 33.3 8.3 8.3 -

24 8 - 3 8 4 1 -
100.0 33.3 - 12.5 33.3 16.7 4.2 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問2-2　梶野広場を利用しない理由 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．家や学
校から遠い
から

２．行く時間
がないから

３．行きたく
なる設備や
遊具がない
から

４．行く必要
がないから

５．その他 無回答 不明

98 13 3 26 38 14 4 -
100.0 13.3 3.1 26.5 38.8 14.3 4.1 -

62 2 3 20 26 9 2 -
100.0 3.2 4.8 32.3 41.9 14.5 3.2 -

36 11 - 6 12 5 2 -
100.0 30.6 - 16.7 33.3 13.9 5.6 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問2-2　梶野広場を利用しない理由 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．家や学
校から遠い
から

２．行く時間
がないから

３．行きたく
なる設備や
遊具がない
から

４．行く必要
がないから

５．その他 無回答 不明

98 13 3 26 38 14 4 -
100.0 13.3 3.1 26.5 38.8 14.3 4.1 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

5 1 - - 4 - - -
100.0 20.0 - - 80.0 - - -

2 - 1 - 1 - - -
100.0 - 50.0 - 50.0 - - -

8 1 - 5 1 - 1 -
100.0 12.5 - 62.5 12.5 - 12.5 -

14 2 1 5 2 3 1 -
100.0 14.3 7.1 35.7 14.3 21.4 7.1 -

16 3 - 7 5 1 - -
100.0 18.8 - 43.8 31.3 6.3 - -

7 - - 1 5 1 - -
100.0 - - 14.3 71.4 14.3 - -

22 4 1 3 7 6 1 -
100.0 18.2 4.5 13.6 31.8 27.3 4.5 -

22 2 - 4 13 3 - -
100.0 9.1 - 18.2 59.1 13.6 - -

2 - - 1 - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - 50.0 -

問2-2　梶野広場を利用しない理由

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

問2-2　梶野広場を利用しない理由

問2-2　梶野広場を利用しない理由

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

回答者の住
所（２区分）

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

合計

梶野町１・２・４・５
丁目

東町３・４丁目

７．40歳代

不明

不明

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明
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問2-2　梶野広場を利用しない理由 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．家や学
校から遠い
から

２．行く時間
がないから

３．行きたく
なる設備や
遊具がない
から

４．行く必要
がないから

５．その他 無回答 不明

98 13 3 26 38 14 4 -
100.0 13.3 3.1 26.5 38.8 14.3 4.1 -

7 1 1 - 5 - - -
100.0 14.3 14.3 - 71.4 - - -

8 1 - 5 1 - 1 -
100.0 12.5 - 62.5 12.5 - 12.5 -

14 2 1 5 2 3 1 -
100.0 14.3 7.1 35.7 14.3 21.4 7.1 -

16 3 - 7 5 1 - -
100.0 18.8 - 43.8 31.3 6.3 - -

7 - - 1 5 1 - -
100.0 - - 14.3 71.4 14.3 - -

22 4 1 3 7 6 1 -
100.0 18.2 4.5 13.6 31.8 27.3 4.5 -

22 2 - 4 13 3 - -
100.0 9.1 - 18.2 59.1 13.6 - -

2 - - 1 - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - 50.0 -

問2-2　梶野広場を利用しない理由 × 問6-3　回答者の性別

合計
１．家や学
校から遠い
から

２．行く時間
がないから

３．行きたく
なる設備や
遊具がない
から

４．行く必要
がないから

５．その他 無回答 不明

98 13 3 26 38 14 4 -
100.0 13.3 3.1 26.5 38.8 14.3 4.1 -

42 8 1 12 14 6 1 -
100.0 19.0 2.4 28.6 33.3 14.3 2.4 -

54 5 2 13 24 8 2 -
100.0 9.3 3.7 24.1 44.4 14.8 3.7 -

2 - - 1 - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - 50.0 -

問2-2　梶野広場を利用しない理由 × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．家や学
校から遠い
から

２．行く時間
がないから

３．行きたく
なる設備や
遊具がない
から

４．行く必要
がないから

５．その他 無回答 不明

98 13 3 26 38 14 4 -
100.0 13.3 3.1 26.5 38.8 14.3 4.1 -

21 2 - 9 6 1 3 -
100.0 9.5 - 42.9 28.6 4.8 14.3 -

17 3 1 4 7 2 - -
100.0 17.6 5.9 23.5 41.2 11.8 - -

14 2 1 4 2 5 - -
100.0 14.3 7.1 28.6 14.3 35.7 - -

45 6 1 9 23 6 - -
100.0 13.3 2.2 20.0 51.1 13.3 - -

1 - - - - - 1 -
100.0 - - - - - 100.0 -

問2-2　梶野広場を利用しない理由

不明

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

２．女性

上段:度数
下段:％

問2-2　梶野広場を利用しない理由

１．男性

問2-2　梶野広場を利用しない理由

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問6-3　回
答者の性別

合計

不明

30歳代

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年未
満
３．10年以上20年
未満

４．20年以上

不明

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代
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問2-3①大きな木がたくさんあること × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 108 22 5 7 22
100.0 65.9 13.4 3.0 4.3 13.4

17 14 1 - - 2
100.0 82.4 5.9 - - 11.8

40 25 6 - 1 8
100.0 62.5 15.0 - 2.5 20.0

26 19 3 2 - 2
100.0 73.1 11.5 7.7 - 7.7

35 26 4 2 1 2
100.0 74.3 11.4 5.7 2.9 5.7

16 8 3 1 1 3
100.0 50.0 18.8 6.3 6.3 18.8

30 16 5 - 4 5
100.0 53.3 16.7 - 13.3 16.7

- - - - - -
- - - - - -

問2-3②広い原っぱがあること × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 116 18 2 10 18
100.0 70.7 11.0 1.2 6.1 11.0

17 13 2 - - 2
100.0 76.5 11.8 - - 11.8

40 31 2 - 2 5
100.0 77.5 5.0 - 5.0 12.5

26 19 5 - - 2
100.0 73.1 19.2 - - 7.7

35 26 5 1 1 2
100.0 74.3 14.3 2.9 2.9 5.7

16 11 1 1 1 2
100.0 68.8 6.3 6.3 6.3 12.5

30 16 3 - 6 5
100.0 53.3 10.0 - 20.0 16.7

- - - - - -
- - - - - -

問2-3③遊具が少ないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 48 54 28 12 22
100.0 29.3 32.9 17.1 7.3 13.4

17 6 7 2 - 2
100.0 35.3 41.2 11.8 - 11.8

40 14 10 5 4 7
100.0 35.0 25.0 12.5 10.0 17.5

26 8 8 7 1 2
100.0 30.8 30.8 26.9 3.8 7.7

35 13 13 5 1 3
100.0 37.1 37.1 14.3 2.9 8.6

16 2 8 2 1 3
100.0 12.5 50.0 12.5 6.3 18.8

30 5 8 7 5 5
100.0 16.7 26.7 23.3 16.7 16.7

- - - - - -
- - - - - -

問2-3①大きな木がたくさんあること

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問2-3③遊具が少ないこと

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

問2-3②広い原っぱがあること

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問6-1　回
答者の住所

合計
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問2-3④ベンチが２カ所しかないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 13 35 84 12 20
100.0 7.9 21.3 51.2 7.3 12.2

17 1 6 8 - 2
100.0 5.9 35.3 47.1 - 11.8

40 3 6 21 2 8
100.0 7.5 15.0 52.5 5.0 20.0

26 3 5 15 2 1
100.0 11.5 19.2 57.7 7.7 3.8

35 6 9 17 1 2
100.0 17.1 25.7 48.6 2.9 5.7

16 - 1 10 2 3
100.0 - 6.3 62.5 12.5 18.8

30 - 8 13 5 4
100.0 - 26.7 43.3 16.7 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 20 42 66 14 22
100.0 12.2 25.6 40.2 8.5 13.4

17 2 4 8 - 3
100.0 11.8 23.5 47.1 - 17.6

40 6 12 13 2 7
100.0 15.0 30.0 32.5 5.0 17.5

26 2 7 11 3 3
100.0 7.7 26.9 42.3 11.5 11.5

35 7 9 15 2 2
100.0 20.0 25.7 42.9 5.7 5.7

16 1 4 6 2 3
100.0 6.3 25.0 37.5 12.5 18.8

30 2 6 13 5 4
100.0 6.7 20.0 43.3 16.7 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑥トイレがないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 17 27 89 12 19
100.0 10.4 16.5 54.3 7.3 11.6

17 1 6 7 - 3
100.0 5.9 35.3 41.2 - 17.6

40 3 4 22 4 7
100.0 7.5 10.0 55.0 10.0 17.5

26 4 4 16 1 1
100.0 15.4 15.4 61.5 3.8 3.8

35 6 11 16 - 2
100.0 17.1 31.4 45.7 - 5.7

16 2 1 9 2 2
100.0 12.5 6.3 56.3 12.5 12.5

30 1 1 19 5 4
100.0 3.3 3.3 63.3 16.7 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑥トイレがないこと

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問2-3⑦水道がないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 10 30 95 11 18
100.0 6.1 18.3 57.9 6.7 11.0

17 1 6 8 - 2
100.0 5.9 35.3 47.1 - 11.8

40 1 4 25 3 7
100.0 2.5 10.0 62.5 7.5 17.5

26 2 5 16 2 1
100.0 7.7 19.2 61.5 7.7 3.8

35 4 10 19 - 2
100.0 11.4 28.6 54.3 - 5.7

16 1 3 8 2 2
100.0 6.3 18.8 50.0 12.5 12.5

30 1 2 19 4 4
100.0 3.3 6.7 63.3 13.3 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑧ゴミ箱がないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 38 42 55 10 19
100.0 23.2 25.6 33.5 6.1 11.6

17 3 4 8 - 2
100.0 17.6 23.5 47.1 - 11.8

40 9 9 12 3 7
100.0 22.5 22.5 30.0 7.5 17.5

26 6 10 7 2 1
100.0 23.1 38.5 26.9 7.7 3.8

35 7 14 11 - 3
100.0 20.0 40.0 31.4 - 8.6

16 5 3 5 1 2
100.0 31.3 18.8 31.3 6.3 12.5

30 8 2 12 4 4
100.0 26.7 6.7 40.0 13.3 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 41 40 50 10 23
100.0 25.0 24.4 30.5 6.1 14.0

17 4 4 5 - 4
100.0 23.5 23.5 29.4 - 23.5

40 13 6 11 2 8
100.0 32.5 15.0 27.5 5.0 20.0

26 6 4 12 2 2
100.0 23.1 15.4 46.2 7.7 7.7

35 7 12 14 - 2
100.0 20.0 34.3 40.0 - 5.7

16 1 9 2 1 3
100.0 6.3 56.3 12.5 6.3 18.8

30 10 5 6 5 4
100.0 33.3 16.7 20.0 16.7 13.3

- - - - - -
- - - - - -

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問2-3⑦水道がないこと

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問2-3⑧ゴミ箱がないこと

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目
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問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 66 34 33 11 20
100.0 40.2 20.7 20.1 6.7 12.2

17 11 1 2 1 2
100.0 64.7 5.9 11.8 5.9 11.8

40 17 6 10 - 7
100.0 42.5 15.0 25.0 - 17.5

26 9 9 4 2 2
100.0 34.6 34.6 15.4 7.7 7.7

35 12 8 10 3 2
100.0 34.3 22.9 28.6 8.6 5.7

16 6 3 3 1 3
100.0 37.5 18.8 18.8 6.3 18.8

30 11 7 4 4 4
100.0 36.7 23.3 13.3 13.3 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑪イベント等に利用できないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 39 42 43 21 19
100.0 23.8 25.6 26.2 12.8 11.6

17 5 6 3 1 2
100.0 29.4 35.3 17.6 5.9 11.8

40 12 7 11 4 6
100.0 30.0 17.5 27.5 10.0 15.0

26 5 10 5 4 2
100.0 19.2 38.5 19.2 15.4 7.7

35 10 7 12 4 2
100.0 28.6 20.0 34.3 11.4 5.7

16 4 5 3 1 3
100.0 25.0 31.3 18.8 6.3 18.8

30 3 7 9 7 4
100.0 10.0 23.3 30.0 23.3 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 11 18 110 8 17
100.0 6.7 11.0 67.1 4.9 10.4

17 3 2 9 1 2
100.0 17.6 11.8 52.9 5.9 11.8

40 1 2 31 - 6
100.0 2.5 5.0 77.5 - 15.0

26 2 5 17 1 1
100.0 7.7 19.2 65.4 3.8 3.8

35 1 6 25 - 3
100.0 2.9 17.1 71.4 - 8.6

16 3 - 11 1 1
100.0 18.8 - 68.8 6.3 6.3

30 1 3 17 5 4
100.0 3.3 10.0 56.7 16.7 13.3

- - - - - -
- - - - - -

不明

不明

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

６．東町４丁目

不明

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと

問2-3⑪イベント等に利用できないこと

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問2-3⑬出入り口が少ないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 34 43 61 9 17
100.0 20.7 26.2 37.2 5.5 10.4

17 7 1 7 - 2
100.0 41.2 5.9 41.2 - 11.8

40 7 12 15 1 5
100.0 17.5 30.0 37.5 2.5 12.5

26 5 9 9 1 2
100.0 19.2 34.6 34.6 3.8 7.7

35 9 9 15 - 2
100.0 25.7 25.7 42.9 - 5.7

16 2 5 5 2 2
100.0 12.5 31.3 31.3 12.5 12.5

30 4 7 10 5 4
100.0 13.3 23.3 33.3 16.7 13.3

- - - - - -
- - - - - -

問2-3⑭大きな道路に面していないこと × 問6-1　回答者の住所

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 76 39 25 5 19
100.0 46.3 23.8 15.2 3.0 11.6

17 7 4 4 - 2
100.0 41.2 23.5 23.5 - 11.8

40 21 9 4 - 6
100.0 52.5 22.5 10.0 - 15.0

26 13 4 7 - 2
100.0 50.0 15.4 26.9 - 7.7

35 15 9 9 - 2
100.0 42.9 25.7 25.7 - 5.7

16 8 3 1 1 3
100.0 50.0 18.8 6.3 6.3 18.8

30 12 10 - 4 4
100.0 40.0 33.3 - 13.3 13.3

- - - - - -
- - - - - -

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問2-3⑬出入り口が少ないこと

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

問2-3⑭大きな道路に面していないこと

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

不明

問6-1　回
答者の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目
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問2-3①大きな木がたくさんあること × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 108 22 5 7 22
100.0 65.9 13.4 3.0 4.3 13.4

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 - 1 1 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

8 2 4 1 1 -
100.0 25.0 50.0 12.5 12.5 -

6 3 3 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

14 10 2 2 - -
100.0 71.4 14.3 14.3 - -

29 22 4 - 2 1
100.0 75.9 13.8 - 6.9 3.4

28 22 3 - 1 2
100.0 78.6 10.7 - 3.6 7.1

17 11 1 - - 5
100.0 64.7 5.9 - - 29.4

30 20 3 1 2 4
100.0 66.7 10.0 3.3 6.7 13.3

25 15 1 - 1 8
100.0 60.0 4.0 - 4.0 32.0

4 2 - - - 2
100.0 50.0 - - - 50.0

問2-3②広い原っぱがあること × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 116 18 2 10 18
100.0 70.7 11.0 1.2 6.1 11.0

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

8 7 - - 1 -
100.0 87.5 - - 12.5 -

6 4 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

14 11 3 - - -
100.0 78.6 21.4 - - -

29 23 2 - 3 1
100.0 79.3 6.9 - 10.3 3.4

28 23 2 - 1 2
100.0 82.1 7.1 - 3.6 7.1

17 12 1 - - 4
100.0 70.6 5.9 - - 23.5

30 17 5 1 3 4
100.0 56.7 16.7 3.3 10.0 13.3

25 15 3 - 2 5
100.0 60.0 12.0 - 8.0 20.0

4 2 - - - 2
100.0 50.0 - - - 50.0

問2-3①大きな木がたくさんあること

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

不明

問2-3②広い原っぱがあること

不明

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

９．60歳代

10．70歳以上

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問2-3③遊具が少ないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 48 54 28 12 22
100.0 29.3 32.9 17.1 7.3 13.4

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

8 - 4 4 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

14 7 3 3 1 -
100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 -

29 7 11 8 2 1
100.0 24.1 37.9 27.6 6.9 3.4

28 9 11 4 2 2
100.0 32.1 39.3 14.3 7.1 7.1

17 6 6 - - 5
100.0 35.3 35.3 - - 29.4

30 10 7 4 3 6
100.0 33.3 23.3 13.3 10.0 20.0

25 6 7 2 4 6
100.0 24.0 28.0 8.0 16.0 24.0

4 1 1 - - 2
100.0 25.0 25.0 - - 50.0

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 13 35 84 12 20
100.0 7.9 21.3 51.2 7.3 12.2

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 1 - 1 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

8 - 2 6 - -
100.0 - 25.0 75.0 - -

6 - 4 2 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

14 1 4 8 1 -
100.0 7.1 28.6 57.1 7.1 -

29 1 7 17 3 1
100.0 3.4 24.1 58.6 10.3 3.4

28 3 4 16 3 2
100.0 10.7 14.3 57.1 10.7 7.1

17 2 1 9 - 5
100.0 11.8 5.9 52.9 - 29.4

30 3 10 12 2 3
100.0 10.0 33.3 40.0 6.7 10.0

25 1 3 12 2 7
100.0 4.0 12.0 48.0 8.0 28.0

4 - - 1 1 2
100.0 - - 25.0 25.0 50.0

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

７．40歳代

８．50歳代

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

問2-3③遊具が少ないこと

９．60歳代

10．70歳以上

不明

５．20歳代

６．30歳代

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳
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問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 20 42 66 14 22
100.0 12.2 25.6 40.2 8.5 13.4

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 - 1 1 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

8 1 2 5 - -
100.0 12.5 25.0 62.5 - -

6 1 2 3 - -
100.0 16.7 33.3 50.0 - -

14 4 4 6 - -
100.0 28.6 28.6 42.9 - -

29 2 9 13 3 2
100.0 6.9 31.0 44.8 10.3 6.9

28 4 5 14 3 2
100.0 14.3 17.9 50.0 10.7 7.1

17 4 2 6 - 5
100.0 23.5 11.8 35.3 - 29.4

30 1 7 12 5 5
100.0 3.3 23.3 40.0 16.7 16.7

25 1 9 6 2 7
100.0 4.0 36.0 24.0 8.0 28.0

4 1 1 - 1 1
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0

問2-3⑥トイレがないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 17 27 89 12 19
100.0 10.4 16.5 54.3 7.3 11.6

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

2 - - 2 - -
100.0 - - 100.0 - -

8 - 1 6 1 -
100.0 - 12.5 75.0 12.5 -

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

14 5 4 5 - -
100.0 35.7 28.6 35.7 - -

29 1 8 17 2 1
100.0 3.4 27.6 58.6 6.9 3.4

28 4 4 16 2 2
100.0 14.3 14.3 57.1 7.1 7.1

17 4 1 7 - 5
100.0 23.5 5.9 41.2 - 29.4

30 - 3 21 3 3
100.0 - 10.0 70.0 10.0 10.0

25 1 3 11 3 7
100.0 4.0 12.0 44.0 12.0 28.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

問6-2　回
答者の年齢

合計

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

問2-3⑥トイレがないこと

９．60歳代

10．70歳以上

不明

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問2-3⑦水道がないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 10 30 95 11 18
100.0 6.1 18.3 57.9 6.7 11.0

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

2 - 1 1 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

8 - 1 7 - -
100.0 - 12.5 87.5 - -

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

14 3 5 6 - -
100.0 21.4 35.7 42.9 - -

29 - 9 17 2 1
100.0 - 31.0 58.6 6.9 3.4

28 2 2 19 3 2
100.0 7.1 7.1 67.9 10.7 7.1

17 3 2 7 - 5
100.0 17.6 11.8 41.2 - 29.4

30 - 1 23 3 3
100.0 - 3.3 76.7 10.0 10.0

25 - 6 11 2 6
100.0 - 24.0 44.0 8.0 24.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

問2-3⑧ゴミ箱がないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 38 42 55 10 19
100.0 23.2 25.6 33.5 6.1 11.6

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 - 2 - - -
100.0 - 100.0 - - -

8 1 1 6 - -
100.0 12.5 12.5 75.0 - -

6 - 4 2 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

14 4 4 6 - -
100.0 28.6 28.6 42.9 - -

29 6 9 11 2 1
100.0 20.7 31.0 37.9 6.9 3.4

28 7 8 8 3 2
100.0 25.0 28.6 28.6 10.7 7.1

17 5 4 3 - 5
100.0 29.4 23.5 17.6 - 29.4

30 4 7 12 3 4
100.0 13.3 23.3 40.0 10.0 13.3

25 8 3 6 2 6
100.0 32.0 12.0 24.0 8.0 24.0

4 2 - 1 - 1
100.0 50.0 - 25.0 - 25.0

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

10．70歳以上

不明

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

問2-3⑧ゴミ箱がないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

問2-3⑦水道がないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

８．50歳代

９．60歳代
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問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 41 40 50 10 23
100.0 25.0 24.4 30.5 6.1 14.0

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

2 - - 2 - -
100.0 - - 100.0 - -

8 1 1 6 - -
100.0 12.5 12.5 75.0 - -

6 - 3 3 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

14 4 3 6 1 -
100.0 28.6 21.4 42.9 7.1 -

29 6 9 10 3 1
100.0 20.7 31.0 34.5 10.3 3.4

28 8 7 8 3 2
100.0 28.6 25.0 28.6 10.7 7.1

17 4 3 4 - 6
100.0 23.5 17.6 23.5 - 35.3

30 9 9 7 1 4
100.0 30.0 30.0 23.3 3.3 13.3

25 9 3 3 2 8
100.0 36.0 12.0 12.0 8.0 32.0

4 - 2 - - 2
100.0 - 50.0 - - 50.0

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 66 34 33 11 20
100.0 40.2 20.7 20.1 6.7 12.2

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 - - 2 - -
100.0 - - 100.0 - -

8 1 1 5 1 -
100.0 12.5 12.5 62.5 12.5 -

6 2 2 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

14 6 5 3 - -
100.0 42.9 35.7 21.4 - -

29 12 9 4 3 1
100.0 41.4 31.0 13.8 10.3 3.4

28 8 7 9 2 2
100.0 28.6 25.0 32.1 7.1 7.1

17 6 4 2 - 5
100.0 35.3 23.5 11.8 - 29.4

30 17 3 3 3 4
100.0 56.7 10.0 10.0 10.0 13.3

25 12 2 3 2 6
100.0 48.0 8.0 12.0 8.0 24.0

4 1 1 - - 2
100.0 25.0 25.0 - - 50.0

10．70歳以上

不明

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％
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問2-3⑪イベント等に利用できないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 39 42 43 21 19
100.0 23.8 25.6 26.2 12.8 11.6

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

8 1 3 3 1 -
100.0 12.5 37.5 37.5 12.5 -

6 - 3 3 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

14 7 2 5 - -
100.0 50.0 14.3 35.7 - -

29 3 13 9 3 1
100.0 10.3 44.8 31.0 10.3 3.4

28 7 6 9 4 2
100.0 25.0 21.4 32.1 14.3 7.1

17 7 2 3 1 4
100.0 41.2 11.8 17.6 5.9 23.5

30 7 7 4 7 5
100.0 23.3 23.3 13.3 23.3 16.7

25 6 4 5 5 5
100.0 24.0 16.0 20.0 20.0 20.0

4 - 1 1 - 2
100.0 - 25.0 25.0 - 50.0

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 11 18 110 8 17
100.0 6.7 11.0 67.1 4.9 10.4

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

2 - 1 1 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

8 - 1 7 - -
100.0 - 12.5 87.5 - -

6 1 2 2 - 1
100.0 16.7 33.3 33.3 - 16.7

14 2 2 10 - -
100.0 14.3 14.3 71.4 - -

29 - 3 23 2 1
100.0 - 10.3 79.3 6.9 3.4

28 2 2 21 1 2
100.0 7.1 7.1 75.0 3.6 7.1

17 1 2 10 - 4
100.0 5.9 11.8 58.8 - 23.5

30 1 4 21 2 2
100.0 3.3 13.3 70.0 6.7 6.7

25 2 1 13 3 6
100.0 8.0 4.0 52.0 12.0 24.0

4 2 - 1 - 1
100.0 50.0 - 25.0 - 25.0

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

不明

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問2-3⑪イベント等に利用できないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代
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問2-3⑬出入り口が少ないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 34 43 61 9 17
100.0 20.7 26.2 37.2 5.5 10.4

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

8 1 2 4 1 -
100.0 12.5 25.0 50.0 12.5 -

6 1 2 3 - -
100.0 16.7 33.3 50.0 - -

14 4 5 4 1 -
100.0 28.6 35.7 28.6 7.1 -

29 3 12 11 2 1
100.0 10.3 41.4 37.9 6.9 3.4

28 8 8 9 1 2
100.0 28.6 28.6 32.1 3.6 7.1

17 6 2 5 - 4
100.0 35.3 11.8 29.4 - 23.5

30 4 5 16 1 4
100.0 13.3 16.7 53.3 3.3 13.3

25 5 5 8 2 5
100.0 20.0 20.0 32.0 8.0 20.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

問2-3⑭大きな道路に面していないこと × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 76 39 25 5 19
100.0 46.3 23.8 15.2 3.0 11.6

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

2 1 1 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

8 3 3 2 - -
100.0 37.5 37.5 25.0 - -

6 3 1 2 - -
100.0 50.0 16.7 33.3 - -

14 7 4 3 - -
100.0 50.0 28.6 21.4 - -

29 13 11 2 2 1
100.0 44.8 37.9 6.9 6.9 3.4

28 18 3 5 - 2
100.0 64.3 10.7 17.9 - 7.1

17 9 2 2 - 4
100.0 52.9 11.8 11.8 - 23.5

30 12 7 6 1 4
100.0 40.0 23.3 20.0 3.3 13.3

25 7 7 3 2 6
100.0 28.0 28.0 12.0 8.0 24.0

4 2 - - - 2
100.0 50.0 - - - 50.0

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

不明

９．60歳代

10．70歳以上

問6-2　回
答者の年齢

合計

問2-3⑭大きな道路に面していないこと

問6-2　回
答者の年齢

合計

７．40歳代

８．50歳代

不明

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

５．20歳代

６．30歳代

５．20歳代

６．30歳代

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

問2-3⑬出入り口が少ないこと

１．6歳～8歳
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問2-3①大きな木がたくさんあること × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 108 22 5 7 22
100.0 65.9 13.4 3.0 4.3 13.4

17 6 8 2 1 -
100.0 35.3 47.1 11.8 5.9 -

14 10 2 2 - -
100.0 71.4 14.3 14.3 - -

29 22 4 - 2 1
100.0 75.9 13.8 - 6.9 3.4

28 22 3 - 1 2
100.0 78.6 10.7 - 3.6 7.1

17 11 1 - - 5
100.0 64.7 5.9 - - 29.4

30 20 3 1 2 4
100.0 66.7 10.0 3.3 6.7 13.3

25 15 1 - 1 8
100.0 60.0 4.0 - 4.0 32.0

4 2 - - - 2
100.0 50.0 - - - 50.0

問2-3②広い原っぱがあること × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 116 18 2 10 18
100.0 70.7 11.0 1.2 6.1 11.0

17 13 2 1 1 -
100.0 76.5 11.8 5.9 5.9 -

14 11 3 - - -
100.0 78.6 21.4 - - -

29 23 2 - 3 1
100.0 79.3 6.9 - 10.3 3.4

28 23 2 - 1 2
100.0 82.1 7.1 - 3.6 7.1

17 12 1 - - 4
100.0 70.6 5.9 - - 23.5

30 17 5 1 3 4
100.0 56.7 16.7 3.3 10.0 13.3

25 15 3 - 2 5
100.0 60.0 12.0 - 8.0 20.0

4 2 - - - 2
100.0 50.0 - - - 50.0

問2-3③遊具が少ないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 48 54 28 12 22
100.0 29.3 32.9 17.1 7.3 13.4

17 2 8 7 - -
100.0 11.8 47.1 41.2 - -

14 7 3 3 1 -
100.0 50.0 21.4 21.4 7.1 -

29 7 11 8 2 1
100.0 24.1 37.9 27.6 6.9 3.4

28 9 11 4 2 2
100.0 32.1 39.3 14.3 7.1 7.1

17 6 6 - - 5
100.0 35.3 35.3 - - 29.4

30 10 7 4 3 6
100.0 33.3 23.3 13.3 10.0 20.0

25 6 7 2 4 6
100.0 24.0 28.0 8.0 16.0 24.0

4 1 1 - - 2
100.0 25.0 25.0 - - 50.0

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

不明

50歳代

60歳代

70歳以上

問2-3③遊具が少ないこと

60歳代

70歳以上

不明

40歳代

問2-3①大きな木がたくさんあること

問2-3②広い原っぱがあること

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

回答者の年
齢（７区分）

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

不明
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問2-3④ベンチが２カ所しかないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 13 35 84 12 20
100.0 7.9 21.3 51.2 7.3 12.2

17 2 6 9 - -
100.0 11.8 35.3 52.9 - -

14 1 4 8 1 -
100.0 7.1 28.6 57.1 7.1 -

29 1 7 17 3 1
100.0 3.4 24.1 58.6 10.3 3.4

28 3 4 16 3 2
100.0 10.7 14.3 57.1 10.7 7.1

17 2 1 9 - 5
100.0 11.8 5.9 52.9 - 29.4

30 3 10 12 2 3
100.0 10.0 33.3 40.0 6.7 10.0

25 1 3 12 2 7
100.0 4.0 12.0 48.0 8.0 28.0

4 - - 1 1 2
100.0 - - 25.0 25.0 50.0

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 20 42 66 14 22
100.0 12.2 25.6 40.2 8.5 13.4

17 3 5 9 - -
100.0 17.6 29.4 52.9 - -

14 4 4 6 - -
100.0 28.6 28.6 42.9 - -

29 2 9 13 3 2
100.0 6.9 31.0 44.8 10.3 6.9

28 4 5 14 3 2
100.0 14.3 17.9 50.0 10.7 7.1

17 4 2 6 - 5
100.0 23.5 11.8 35.3 - 29.4

30 1 7 12 5 5
100.0 3.3 23.3 40.0 16.7 16.7

25 1 9 6 2 7
100.0 4.0 36.0 24.0 8.0 28.0

4 1 1 - 1 1
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0

問2-3⑥トイレがないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 17 27 89 12 19
100.0 10.4 16.5 54.3 7.3 11.6

17 1 4 11 1 -
100.0 5.9 23.5 64.7 5.9 -

14 5 4 5 - -
100.0 35.7 28.6 35.7 - -

29 1 8 17 2 1
100.0 3.4 27.6 58.6 6.9 3.4

28 4 4 16 2 2
100.0 14.3 14.3 57.1 7.1 7.1

17 4 1 7 - 5
100.0 23.5 5.9 41.2 - 29.4

30 - 3 21 3 3
100.0 - 10.0 70.0 10.0 10.0

25 1 3 11 3 7
100.0 4.0 12.0 44.0 12.0 28.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

上段:度数
下段:％

不明

上段:度数
下段:％

70歳以上

不明

問2-3⑥トイレがないこと

60歳代

70歳以上

不明

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

上段:度数
下段:％

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上
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問2-3⑦水道がないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 10 30 95 11 18
100.0 6.1 18.3 57.9 6.7 11.0

17 1 5 11 - -
100.0 5.9 29.4 64.7 - -

14 3 5 6 - -
100.0 21.4 35.7 42.9 - -

29 - 9 17 2 1
100.0 - 31.0 58.6 6.9 3.4

28 2 2 19 3 2
100.0 7.1 7.1 67.9 10.7 7.1

17 3 2 7 - 5
100.0 17.6 11.8 41.2 - 29.4

30 - 1 23 3 3
100.0 - 3.3 76.7 10.0 10.0

25 - 6 11 2 6
100.0 - 24.0 44.0 8.0 24.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

問2-3⑧ゴミ箱がないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 38 42 55 10 19
100.0 23.2 25.6 33.5 6.1 11.6

17 2 7 8 - -
100.0 11.8 41.2 47.1 - -

14 4 4 6 - -
100.0 28.6 28.6 42.9 - -

29 6 9 11 2 1
100.0 20.7 31.0 37.9 6.9 3.4

28 7 8 8 3 2
100.0 25.0 28.6 28.6 10.7 7.1

17 5 4 3 - 5
100.0 29.4 23.5 17.6 - 29.4

30 4 7 12 3 4
100.0 13.3 23.3 40.0 10.0 13.3

25 8 3 6 2 6
100.0 32.0 12.0 24.0 8.0 24.0

4 2 - 1 - 1
100.0 50.0 - 25.0 - 25.0

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 41 40 50 10 23
100.0 25.0 24.4 30.5 6.1 14.0

17 1 4 12 - -
100.0 5.9 23.5 70.6 - -

14 4 3 6 1 -
100.0 28.6 21.4 42.9 7.1 -

29 6 9 10 3 1
100.0 20.7 31.0 34.5 10.3 3.4

28 8 7 8 3 2
100.0 28.6 25.0 28.6 10.7 7.1

17 4 3 4 - 6
100.0 23.5 17.6 23.5 - 35.3

30 9 9 7 1 4
100.0 30.0 30.0 23.3 3.3 13.3

25 9 3 3 2 8
100.0 36.0 12.0 12.0 8.0 32.0

4 - 2 - - 2
100.0 - 50.0 - - 50.0

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

70歳以上

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

70歳以上

不明

50歳代

60歳代

不明

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

60歳代

70歳以上

60歳代

問2-3⑧ゴミ箱がないこと

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

問2-3⑦水道がないこと

不明

40歳代

50歳代



- 146 - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 66 34 33 11 20
100.0 40.2 20.7 20.1 6.7 12.2

17 4 3 9 1 -
100.0 23.5 17.6 52.9 5.9 -

14 6 5 3 - -
100.0 42.9 35.7 21.4 - -

29 12 9 4 3 1
100.0 41.4 31.0 13.8 10.3 3.4

28 8 7 9 2 2
100.0 28.6 25.0 32.1 7.1 7.1

17 6 4 2 - 5
100.0 35.3 23.5 11.8 - 29.4

30 17 3 3 3 4
100.0 56.7 10.0 10.0 10.0 13.3

25 12 2 3 2 6
100.0 48.0 8.0 12.0 8.0 24.0

4 1 1 - - 2
100.0 25.0 25.0 - - 50.0

問2-3⑪イベント等に利用できないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 39 42 43 21 19
100.0 23.8 25.6 26.2 12.8 11.6

17 2 7 7 1 -
100.0 11.8 41.2 41.2 5.9 -

14 7 2 5 - -
100.0 50.0 14.3 35.7 - -

29 3 13 9 3 1
100.0 10.3 44.8 31.0 10.3 3.4

28 7 6 9 4 2
100.0 25.0 21.4 32.1 14.3 7.1

17 7 2 3 1 4
100.0 41.2 11.8 17.6 5.9 23.5

30 7 7 4 7 5
100.0 23.3 23.3 13.3 23.3 16.7

25 6 4 5 5 5
100.0 24.0 16.0 20.0 20.0 20.0

4 - 1 1 - 2
100.0 - 25.0 25.0 - 50.0

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 11 18 110 8 17
100.0 6.7 11.0 67.1 4.9 10.4

17 1 4 11 - 1
100.0 5.9 23.5 64.7 - 5.9

14 2 2 10 - -
100.0 14.3 14.3 71.4 - -

29 - 3 23 2 1
100.0 - 10.3 79.3 6.9 3.4

28 2 2 21 1 2
100.0 7.1 7.1 75.0 3.6 7.1

17 1 2 10 - 4
100.0 5.9 11.8 58.8 - 23.5

30 1 4 21 2 2
100.0 3.3 13.3 70.0 6.7 6.7

25 2 1 13 3 6
100.0 8.0 4.0 52.0 12.0 24.0

4 2 - 1 - 1
100.0 50.0 - 25.0 - 25.0

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

不明

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと

50歳代

60歳代

70歳以上

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明

問2-3⑪イベント等に利用できないこと

60歳代

70歳以上

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

不明
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問2-3⑬出入り口が少ないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 34 43 61 9 17
100.0 20.7 26.2 37.2 5.5 10.4

17 3 6 7 1 -
100.0 17.6 35.3 41.2 5.9 -

14 4 5 4 1 -
100.0 28.6 35.7 28.6 7.1 -

29 3 12 11 2 1
100.0 10.3 41.4 37.9 6.9 3.4

28 8 8 9 1 2
100.0 28.6 28.6 32.1 3.6 7.1

17 6 2 5 - 4
100.0 35.3 11.8 29.4 - 23.5

30 4 5 16 1 4
100.0 13.3 16.7 53.3 3.3 13.3

25 5 5 8 2 5
100.0 20.0 20.0 32.0 8.0 20.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

問2-3⑭大きな道路に面していないこと × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 76 39 25 5 19
100.0 46.3 23.8 15.2 3.0 11.6

17 8 5 4 - -
100.0 47.1 29.4 23.5 - -

14 7 4 3 - -
100.0 50.0 28.6 21.4 - -

29 13 11 2 2 1
100.0 44.8 37.9 6.9 6.9 3.4

28 18 3 5 - 2
100.0 64.3 10.7 17.9 - 7.1

17 9 2 2 - 4
100.0 52.9 11.8 11.8 - 23.5

30 12 7 6 1 4
100.0 40.0 23.3 20.0 3.3 13.3

25 7 7 3 2 6
100.0 28.0 28.0 12.0 8.0 24.0

4 2 - - - 2
100.0 50.0 - - - 50.0

問2-3①大きな木がたくさんあること × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 108 22 5 7 22
100.0 65.9 13.4 3.0 4.3 13.4

67 39 13 4 4 7
100.0 58.2 19.4 6.0 6.0 10.4

93 67 8 1 3 14
100.0 72.0 8.6 1.1 3.2 15.1

4 2 1 - - 1
100.0 50.0 25.0 - - 25.0

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

上段:度数
下段:％

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

問2-3①大きな木がたくさんあること

問2-3⑭大きな道路に面していないこと

問2-3⑬出入り口が少ないこと

50歳代

60歳代

70歳以上

不明

回答者の年
齢（７区分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明
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問2-3②広い原っぱがあること × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 116 18 2 10 18
100.0 70.7 11.0 1.2 6.1 11.0

67 44 9 2 5 7
100.0 65.7 13.4 3.0 7.5 10.4

93 70 8 - 5 10
100.0 75.3 8.6 - 5.4 10.8

4 2 1 - - 1
100.0 50.0 25.0 - - 25.0

問2-3③遊具が少ないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 48 54 28 12 22
100.0 29.3 32.9 17.1 7.3 13.4

67 18 23 12 7 7
100.0 26.9 34.3 17.9 10.4 10.4

93 29 29 16 5 14
100.0 31.2 31.2 17.2 5.4 15.1

4 1 2 - - 1
100.0 25.0 50.0 - - 25.0

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 13 35 84 12 20
100.0 7.9 21.3 51.2 7.3 12.2

67 6 13 35 7 6
100.0 9.0 19.4 52.2 10.4 9.0

93 7 22 46 5 13
100.0 7.5 23.7 49.5 5.4 14.0

4 - - 3 - 1
100.0 - - 75.0 - 25.0

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 20 42 66 14 22
100.0 12.2 25.6 40.2 8.5 13.4

67 5 19 29 7 7
100.0 7.5 28.4 43.3 10.4 10.4

93 13 22 36 7 15
100.0 14.0 23.7 38.7 7.5 16.1

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

問2-3⑥トイレがないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 17 27 89 12 19
100.0 10.4 16.5 54.3 7.3 11.6

67 3 7 43 7 7
100.0 4.5 10.4 64.2 10.4 10.4

93 13 20 43 5 12
100.0 14.0 21.5 46.2 5.4 12.9

4 1 - 3 - -
100.0 25.0 - 75.0 - -

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問2-3②広い原っぱがあること

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

不明

問2-3③遊具が少ないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

問2-3⑥トイレがないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと
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問2-3⑦水道がないこと × 問6-3 回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 10 30 95 11 18
100.0 6.1 18.3 57.9 6.7 11.0

67 2 9 43 7 6
100.0 3.0 13.4 64.2 10.4 9.0

93 7 21 49 4 12
100.0 7.5 22.6 52.7 4.3 12.9

4 1 - 3 - -
100.0 25.0 - 75.0 - -

問2-3⑧ゴミ箱がないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 38 42 55 10 19
100.0 23.2 25.6 33.5 6.1 11.6

67 12 19 23 7 6
100.0 17.9 28.4 34.3 10.4 9.0

93 25 22 31 3 12
100.0 26.9 23.7 33.3 3.2 12.9

4 1 1 1 - 1
100.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること × 問6-3 回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 41 40 50 10 23
100.0 25.0 24.4 30.5 6.1 14.0

67 20 16 19 5 7
100.0 29.9 23.9 28.4 7.5 10.4

93 21 21 31 5 15
100.0 22.6 22.6 33.3 5.4 16.1

4 - 3 - - 1
100.0 - 75.0 - - 25.0

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 66 34 33 11 20
100.0 40.2 20.7 20.1 6.7 12.2

67 23 15 17 6 6
100.0 34.3 22.4 25.4 9.0 9.0

93 42 18 16 4 13
100.0 45.2 19.4 17.2 4.3 14.0

4 1 1 - 1 1
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0

問2-3⑪イベント等に利用できないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 39 42 43 21 19
100.0 23.8 25.6 26.2 12.8 11.6

67 13 16 18 13 7
100.0 19.4 23.9 26.9 19.4 10.4

93 26 25 24 7 11
100.0 28.0 26.9 25.8 7.5 11.8

4 - 1 1 1 1
100.0 - 25.0 25.0 25.0 25.0

問2-3⑦水道がないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑧ゴミ箱がないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑪イベント等に利用できないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％
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問2-3⑫照明が少なく、暗いこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 11 18 110 8 17
100.0 6.7 11.0 67.1 4.9 10.4

67 4 8 44 5 6
100.0 6.0 11.9 65.7 7.5 9.0

93 5 10 64 3 11
100.0 5.4 10.8 68.8 3.2 11.8

4 2 - 2 - -
100.0 50.0 - 50.0 - -

問2-3⑬出入り口が少ないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 34 43 61 9 17
100.0 20.7 26.2 37.2 5.5 10.4

67 10 18 28 5 6
100.0 14.9 26.9 41.8 7.5 9.0

93 23 24 31 4 11
100.0 24.7 25.8 33.3 4.3 11.8

4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

問2-3⑭大きな道路に面していないこと × 問6-3　回答者の性別

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 108 22 5 7 22
100.0 65.9 13.4 3.0 4.3 13.4

67 39 13 4 4 7
100.0 58.2 19.4 6.0 6.0 10.4

93 67 8 1 3 14
100.0 72.0 8.6 1.1 3.2 15.1

4 2 1 - - 1
100.0 50.0 25.0 - - 25.0

問2-3①大きな木がたくさんあること × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 108 22 5 7 22
100.0 65.9 13.4 3.0 4.3 13.4

37 25 6 2 2 2
100.0 67.6 16.2 5.4 5.4 5.4

36 25 7 - 2 2
100.0 69.4 19.4 - 5.6 5.6

26 15 5 - 1 5
100.0 57.7 19.2 - 3.8 19.2

62 41 4 3 2 12
100.0 66.1 6.5 4.8 3.2 19.4

3 2 - - - 1
100.0 66.7 - - - 33.3

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑬出入り口が少ないこと

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

上段:度数
下段:％

問2-3①大きな木がたくさんあること

問6-3　回
答者の性別

合計

１．男性

２．女性

不明

問2-3①大きな木がたくさんあること

４．20年以上

不明

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

問6-4　回
答者の居住
年数
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問2-3②広い原っぱがあること × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 116 18 2 10 18
100.0 70.7 11.0 1.2 6.1 11.0

37 27 5 1 2 2
100.0 73.0 13.5 2.7 5.4 5.4

36 31 - - 3 2
100.0 86.1 - - 8.3 5.6

26 17 5 - 1 3
100.0 65.4 19.2 - 3.8 11.5

62 39 8 1 4 10
100.0 62.9 12.9 1.6 6.5 16.1

3 2 - - - 1
100.0 66.7 - - - 33.3

問2-3③遊具が少ないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 48 54 28 12 22
100.0 29.3 32.9 17.1 7.3 13.4

37 10 15 8 2 2
100.0 27.0 40.5 21.6 5.4 5.4

36 12 11 10 1 2
100.0 33.3 30.6 27.8 2.8 5.6

26 5 11 4 1 5
100.0 19.2 42.3 15.4 3.8 19.2

62 20 16 6 8 12
100.0 32.3 25.8 9.7 12.9 19.4

3 1 1 - - 1
100.0 33.3 33.3 - - 33.3

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 13 35 84 12 20
100.0 7.9 21.3 51.2 7.3 12.2

37 5 8 19 3 2
100.0 13.5 21.6 51.4 8.1 5.4

36 2 9 21 2 2
100.0 5.6 25.0 58.3 5.6 5.6

26 - 7 14 1 4
100.0 - 26.9 53.8 3.8 15.4

62 6 11 29 5 11
100.0 9.7 17.7 46.8 8.1 17.7

3 - - 1 1 1
100.0 - - 33.3 33.3 33.3

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 20 42 66 14 22
100.0 12.2 25.6 40.2 8.5 13.4

37 4 11 17 3 2
100.0 10.8 29.7 45.9 8.1 5.4

36 5 8 16 4 3
100.0 13.9 22.2 44.4 11.1 8.3

26 4 7 9 2 4
100.0 15.4 26.9 34.6 7.7 15.4

62 6 15 24 4 13
100.0 9.7 24.2 38.7 6.5 21.0

3 1 1 - 1 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

４．20年以上

不明

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

問2-3②広い原っぱがあること

問2-3③遊具が少ないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

問6-4　回
答者の居住
年数

問2-3④ベンチが２カ所しかないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑤日差しを避ける日よけがないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％
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問2-3⑥トイレがないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 17 27 89 12 19
100.0 10.4 16.5 54.3 7.3 11.6

37 5 9 18 3 2
100.0 13.5 24.3 48.6 8.1 5.4

36 2 6 24 2 2
100.0 5.6 16.7 66.7 5.6 5.6

26 4 5 12 1 4
100.0 15.4 19.2 46.2 3.8 15.4

62 5 7 34 5 11
100.0 8.1 11.3 54.8 8.1 17.7

3 1 - 1 1 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

問2-3⑦水道がないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 10 30 95 11 18
100.0 6.1 18.3 57.9 6.7 11.0

37 3 10 19 3 2
100.0 8.1 27.0 51.4 8.1 5.4

36 2 4 26 2 2
100.0 5.6 11.1 72.2 5.6 5.6

26 2 6 13 1 4
100.0 7.7 23.1 50.0 3.8 15.4

62 2 10 36 4 10
100.0 3.2 16.1 58.1 6.5 16.1

3 1 - 1 1 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

問2-3⑧ゴミ箱がないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 38 42 55 10 19
100.0 23.2 25.6 33.5 6.1 11.6

37 9 10 13 3 2
100.0 24.3 27.0 35.1 8.1 5.4

36 5 11 16 2 2
100.0 13.9 30.6 44.4 5.6 5.6

26 4 11 6 1 4
100.0 15.4 42.3 23.1 3.8 15.4

62 18 10 19 4 11
100.0 29.0 16.1 30.6 6.5 17.7

3 2 - 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - -

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 41 40 50 10 23
100.0 25.0 24.4 30.5 6.1 14.0

37 11 9 11 4 2
100.0 29.7 24.3 29.7 10.8 5.4

36 6 12 14 2 2
100.0 16.7 33.3 38.9 5.6 5.6

26 3 6 11 1 5
100.0 11.5 23.1 42.3 3.8 19.2

62 21 11 14 3 13
100.0 33.9 17.7 22.6 4.8 21.0

3 - 2 - - 1
100.0 - 66.7 - - 33.3

問2-3⑥トイレがないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑦水道がないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑧ゴミ箱がないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑨ボール遊びが禁止されていること

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％
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問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 66 34 33 11 20
100.0 40.2 20.7 20.1 6.7 12.2

37 13 6 12 4 2
100.0 35.1 16.2 32.4 10.8 5.4

36 11 13 8 2 2
100.0 30.6 36.1 22.2 5.6 5.6

26 10 4 7 1 4
100.0 38.5 15.4 26.9 3.8 15.4

62 31 10 6 4 11
100.0 50.0 16.1 9.7 6.5 17.7

3 1 1 - - 1
100.0 33.3 33.3 - - 33.3

問2-3⑪イベント等に利用できないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 39 42 43 21 19
100.0 23.8 25.6 26.2 12.8 11.6

37 10 9 10 6 2
100.0 27.0 24.3 27.0 16.2 5.4

36 4 15 10 5 2
100.0 11.1 41.7 27.8 13.9 5.6

26 7 4 10 2 3
100.0 26.9 15.4 38.5 7.7 11.5

62 18 13 12 8 11
100.0 29.0 21.0 19.4 12.9 17.7

3 - 1 1 - 1
100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 11 18 110 8 17
100.0 6.7 11.0 67.1 4.9 10.4

37 3 2 28 2 2
100.0 8.1 5.4 75.7 5.4 5.4

36 1 8 25 - 2
100.0 2.8 22.2 69.4 - 5.6

26 2 2 17 1 4
100.0 7.7 7.7 65.4 3.8 15.4

62 3 6 39 5 9
100.0 4.8 9.7 62.9 8.1 14.5

3 2 - 1 - -
100.0 66.7 - 33.3 - -

問2-3⑬出入り口が少ないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 34 43 61 9 17
100.0 20.7 26.2 37.2 5.5 10.4

37 8 11 12 4 2
100.0 21.6 29.7 32.4 10.8 5.4

36 5 15 14 - 2
100.0 13.9 41.7 38.9 - 5.6

26 8 6 8 1 3
100.0 30.8 23.1 30.8 3.8 11.5

62 12 11 26 3 10
100.0 19.4 17.7 41.9 4.8 16.1

3 1 - 1 1 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

問2-3⑩ペットが自由に走り回れないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑪イベント等に利用できないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

問2-3⑫照明が少なく、暗いこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

問2-3⑬出入り口が少ないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明  
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問2-3⑭大きな道路に面していないこと × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．よいと思
う

２．どちらと
も言えない

３．よくない
と思う

４．わからな
い

不明

164 76 39 25 5 19
100.0 46.3 23.8 15.2 3.0 11.6

37 20 10 4 1 2
100.0 54.1 27.0 10.8 2.7 5.4

36 20 11 3 - 2
100.0 55.6 30.6 8.3 - 5.6

26 11 5 6 1 3
100.0 42.3 19.2 23.1 3.8 11.5

62 23 13 12 3 11
100.0 37.1 21.0 19.4 4.8 17.7

3 2 - - - 1
100.0 66.7 - - - 33.3

問2-3⑭大きな道路に面していないこと

問6-4　回
答者の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20
年未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％
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．
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．
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2
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5
3
.2

2
1
.0

5
4
.8

3
0
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1
6
.1

2
4
.2

7
2
.6

5
0
.0

6
2
.9

5
6
.5

4
8
.4

8
7
.1

-
3
6

1
5

9
4

1
5

1
6

1
8

1
4

1
9

6
1
6

1
6

5
1
1

2
6

2
7

2
6

1
7

1
9

2
5

1
1
0
0
.0

4
1
.7

2
5
.0

1
1
.1

4
1
.7

4
4
.4

5
0
.0

3
8
.9

5
2
.8

1
6
.7

4
4
.4

4
4
.4

1
3
.9

3
0
.6

7
2
.2

7
5
.0

7
2
.2

4
7
.2

5
2
.8

6
9
.4

2
.8

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 回
答

者
の

住
所

（
２

区
分

）

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明

1
8
4

4
9

4
0

1
5

4
7

8
5

9
4

4
8

7
1

4
1

8
4

5
7

3
1

4
2

9
0

6
9

7
9

7
7

7
0

1
0
6

6
1
0
0
.0

2
6
.6

2
1
.7

8
.2

2
5
.5

4
6
.2

5
1
.1

2
6
.1

3
8
.6

2
2
.3

4
5
.7

3
1
.0

1
6
.8

2
2
.8

4
8
.9

3
7
.5

4
2
.9

4
1
.8

3
8
.0

5
7
.6

3
.3

5
6

1
2

1
2

5
7

2
7

3
0

1
0

1
5

1
5

2
8

1
3

5
1
2

2
5

1
8

2
9

2
4

1
8

3
7

2
1
0
0
.0

2
1
.4

2
1
.4

8
.9

1
2
.5

4
8
.2

5
3
.6

1
7
.9

2
6
.8

2
6
.8

5
0
.0

2
3
.2

8
.9

2
1
.4

4
4
.6

3
2
.1

5
1
.8

4
2
.9

3
2
.1

6
6
.1

3
.6

1
2
8

3
7

2
8

1
0

4
0

5
8

6
4

3
8

5
6

2
6

5
6

4
4

2
6

3
0

6
5

5
1

5
0

5
3

5
2

6
9

4
1
0
0
.0

2
8
.9

2
1
.9

7
.8

3
1
.3

4
5
.3

5
0
.0

2
9
.7

4
3
.8

2
0
.3

4
3
.8

3
4
.4

2
0
.3

2
3
.4

5
0
.8

3
9
.8

3
9
.1

4
1
.4

4
0
.6

5
3
.9

3
.1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

上
段

:度
数

下
段

:％

２
．

知
っ

て
い

る
が

利
用

し
な

い

３
．

梶
野

広
場

を
知

ら
な

い

上
段

:度
数

下
段

:％

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

回
答

者
の

住
所

（
２

区
分

）

合
計

梶
野

町
１

・
２

・
４

・
５

丁
目

東
町

３
・
４

丁
目

不
明

回
答

者
の

住
所

（
２

区
分

）

合
計

梶
野

町
１

・
２

・
４

・
５

丁
目

東
町

３
・
４

丁
目

不
明
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 問

3-
1　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 問
6-

2
　

回
答

者
の

年
齢

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

17
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
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ゴ
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な
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や

マ
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の
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る

公
園

不
明

3
5
9

1
0
5

9
9

2
9

1
1
5

1
6
6

1
7
4

1
1
7

1
4
7

6
7

1
6
9

1
0
4

5
4

9
3

2
1
0

1
5
7

1
7
8

1
6
6

1
4
6

2
4
7

8
1
0
0
.0

2
9
.2

2
7
.6

8
.1

3
2
.0

4
6
.2

4
8
.5

3
2
.6

4
0
.9

1
8
.7

4
7
.1

2
9
.0

1
5
.0

2
5
.9

5
8
.5

4
3
.7

4
9
.6

4
6
.2

4
0
.7

6
8
.8

2
.2

1
-

1
-

1
1

-
1

-
-

-
-

-
1

1
-

-
1

1
1

-
1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
1
0
0
.0

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
-

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
8

2
7

3
5

1
2

4
3

1
4

1
1

3
5

2
1

3
2

4
1

1
0
0
.0

2
5
.0

8
7
.5

3
7
.5

6
2
.5

1
2
.5

2
5
.0

5
0
.0

3
7
.5

1
2
.5

5
0
.0

1
2
.5

1
2
.5

3
7
.5

6
2
.5

2
5
.0

1
2
.5

3
7
.5

2
5
.0

5
0
.0

1
2
.5

1
2

8
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8
1
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8
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4
1
.7
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6
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1
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7
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4
1
.7

6
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4
1
.7
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6
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6
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6
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2
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9
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7
0
歳

以
上

不
明

問
3-

1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

６
．

3
0
歳

代

７
．

4
0
歳

代

８
．

5
0
歳

代

９
．

6
0
歳

代

問
6
-
2
　

回
答

者
の

年
齢

上
段
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問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 問
6
-
2
　

回
答

者
の

年
齢

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た
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．
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．
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問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園
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．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
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う
に

、
し
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れ
て

い
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見
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る
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2
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3
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1
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1
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2
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1
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9
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6
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1
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1
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1
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2
0

-
1
0
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0
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4
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6
0
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0
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3
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6
0
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2
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3
6
.0

2
4
.0

1
6
.0

2
8
.0

6
4
.0

6
4
.0

8
0
.0

5
2
.0

5
2
.0

8
0
.0

-
4

1
-

-
-

2
2

4
2

-
3

1
-

1
3

3
3

2
1

4
-

1
0
0
.0

2
5
.0

-
-

-
5
0
.0

5
0
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

-
7
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2
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.0

-
2
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6
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1
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2
0
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3
0
歳

代

4
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上

上
段
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下
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 回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明
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2
0

2
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2
2
4

3
4

2
2

3
4

1
9

3
3
0

1
0

7
2
4

4
1

2
8

2
9
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1
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5

5
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-
1
0
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3
0
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3
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3
3
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5
1
.5

2
8
.8

4
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4
5
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1
5
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1
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.6

3
6
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6
2
.1

4
2
.4

4
3
.9

4
7
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3
7
.9

8
4
.8

-
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0

4
8

2
5

2
1

4
4

1
4

-
2

4
6

1
4

4
4

8
-

1
0
0
.0

4
0
.0

8
0
.0

2
0
.0

5
0
.0

2
0
.0

1
0
.0

4
0
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4
0
.0

1
0
.0

4
0
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-
2
0
.0

4
0
.0

6
0
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1
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

8
0
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-
6

-
1

-
2

6
2

6
1

1
3

1
-

1
4

3
2

3
2

5
-

1
0
0
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-
1
6
.7

-
3
3
.3

1
0
0
.0

3
3
.3

1
0
0
.0

1
6
.7

1
6
.7

5
0
.0

1
6
.7

-
1
6
.7

6
6
.7

5
0
.0

3
3
.3
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0
.0

3
3
.3

8
3
.3
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1
5

6
6

-
7

6
5

9
4

-
8

3
1

7
9

1
2

7
5

9
1
3

-
1
0
0
.0

4
0
.0

4
0
.0

-
4
6
.7

4
0
.0

3
3
.3

6
0
.0

2
6
.7

-
5
3
.3

2
0
.0

6
.7

4
6
.7

6
0
.0

8
0
.0

4
6
.7

3
3
.3

6
0
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8
6
.7

-
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2

4
7

-
3

5
3
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2

-
6

2
1

2
8

3
4

5
3

1
1

-
1
0
0
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3
3
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5
8
.3

-
2
5
.0

4
1
.7
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5
.0

5
0
.0

1
6
.7

-
5
0
.0

1
6
.7

8
.3

1
6
.7
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.7
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5
.0

3
3
.3
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1
.7
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5
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1
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2
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4
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2
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1
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5
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2
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1
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0
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0
.0

-
2
0
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0
.0

4
0
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0
.0
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0
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0
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0
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0
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0
.0
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0
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0
.0
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0
.0
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0
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-
8
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1

-
3

6
6

2
3

1
4

3
1
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5

2
6

6
3

6
-

1
0
0
.0

2
5
.0

1
2
.5

-
3
7
.5

7
5
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7
5
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2
5
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3
7
.5

1
2
.5

5
0
.0

3
7
.5

1
2
.5

6
2
.5

6
2
.5

2
5
.0

7
5
.0

7
5
.0

3
7
.5

7
5
.0

-
3

1
1

-
2

3
1

2
2

-
1

-
1

1
2

2
3

3
3

3
-

1
0
0
.0

3
3
.3

3
3
.3

-
6
6
.7

1
0
0
.0

3
3
.3

6
6
.7

6
6
.7

-
3
3
.3

-
3
3
.3

3
3
.3

6
6
.7

6
6
.7

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

-
2

1
-

-
-

1
-

2
1

-
1

-
-

1
2

2
1

1
-

2
-

1
0
0
.0

5
0
.0

-
-

-
5
0
.0

-
1
0
0
.0

5
0
.0

-
5
0
.0

-
-

5
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1
0
0
.0

1
0
0
.0

5
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.0

5
0
.0

-
1
0
0
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-

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
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ジ
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 回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明
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1
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1
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2
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3
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4
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2
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9
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5
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1
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8
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2
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.0
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.0

7
4

4
5
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1
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4
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2
1
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3
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1
3
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0

1
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-
1
0
0
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6
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5
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4
0
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3
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0
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3
.6
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2
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1
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3
6
.4
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.1

9
.1

8
6
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5
9
.1

7
7
.3

5
9
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4
5
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8
1
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-
2
2

9
7

1
8

1
2

1
4

7
1
3

6
8

6
3

6
1
4

1
4

1
7

1
0

1
0

1
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-
1
0
0
.0

4
0
.9

3
1
.8

4
.5

3
6
.4

5
4
.5

6
3
.6

3
1
.8

5
9
.1

2
7
.3

3
6
.4

2
7
.3

1
3
.6

2
7
.3

6
3
.6

6
3
.6

7
7
.3

4
5
.5

4
5
.5

7
7
.3

-
2

-
-

-
-

1
2

2
1

-
2

1
-

-
1

1
2

1
1

2
-

1
0
0
.0

-
-

-
-

5
0
.0

1
0
0
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

-
1
0
0
.0

5
0
.0

-
-

5
0
.0

5
0
.0

1
0
0
.0

5
0
.0

5
0
.0

1
0
0
.0

-

２
．

知
っ

て
い

る
が

利
用

し
な

い

上
段

:度
数

下
段

:％

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

7
0
歳

以
上

不
明

不
明

4
0
歳

代

5
0
歳

代

6
0
歳

代

7
0
歳

以
上

合
計

回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

合
計

6
～

1
9
歳

2
0
歳

代

3
0
歳

代

4
0
歳

代

5
0
歳

代

6
0
歳

代

6
～

1
9
歳

2
0
歳

代

3
0
歳

代

回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

１
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る

上
段

:度
数

下
段

:％
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問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明

1
8
4

4
9

4
0

1
5

4
7

8
5

9
4

4
8

7
1

4
1

8
4

5
7

3
1

4
2

9
0

6
9

7
9

7
7

7
0

1
0
6

6
1
0
0
.0

2
6
.6

2
1
.7

8
.2

2
5
.5

4
6
.2

5
1
.1

2
6
.1

3
8
.6

2
2
.3

4
5
.7

3
1
.0

1
6
.8

2
2
.8

4
8
.9

3
7
.5

4
2
.9

4
1
.8

3
8
.0

5
7
.6

3
.3

1
4

4
7

4
6

5
5

4
4

3
8

2
1

7
6

3
5

6
4

8
1

1
0
0
.0

2
8
.6

5
0
.0

2
8
.6

4
2
.9

3
5
.7

3
5
.7

2
8
.6

2
8
.6

2
1
.4

5
7
.1

1
4
.3

7
.1

5
0
.0

4
2
.9

2
1
.4

3
5
.7

4
2
.9

2
8
.6

5
7
.1

7
.1

3
2

7
1
0

4
8

1
6

1
6

1
3

1
4

6
1
7

1
1

6
1
2

1
4

1
0

1
2

1
4

1
3

1
8

-
1
0
0
.0

2
1
.9

3
1
.3

1
2
.5

2
5
.0

5
0
.0

5
0
.0

4
0
.6

4
3
.8

1
8
.8

5
3
.1

3
4
.4

1
8
.8

3
7
.5

4
3
.8

3
1
.3

3
7
.5

4
3
.8

4
0
.6

5
6
.3

-
2
5

1
0

6
1

9
1
1

1
4

9
8

5
1
2

7
5

6
1
9

1
4

1
1

1
1

1
4

2
0

-
1
0
0
.0

4
0
.0

2
4
.0

4
.0

3
6
.0

4
4
.0

5
6
.0

3
6
.0

3
2
.0

2
0
.0

4
8
.0

2
8
.0

2
0
.0

2
4
.0

7
6
.0

5
6
.0

4
4
.0

4
4
.0

5
6
.0

8
0
.0

-
3
0

1
0

4
2

8
7

1
1

7
9

7
1
3

6
5

7
1
4

1
1

1
3

1
5

1
4

1
7

1
1
0
0
.0

3
3
.3

1
3
.3

6
.7

2
6
.7

2
3
.3

3
6
.7

2
3
.3

3
0
.0

2
3
.3

4
3
.3

2
0
.0

1
6
.7

2
3
.3

4
6
.7

3
6
.7

4
3
.3

5
0
.0

4
6
.7

5
6
.7

3
.3

2
9

4
4

1
2

1
6

1
6

6
1
0

8
1
4

1
0

4
5

7
6

1
2

1
1

4
1
3

1
1
0
0
.0

1
3
.8

1
3
.8

3
.4

6
.9

5
5
.2

5
5
.2

2
0
.7

3
4
.5

2
7
.6

4
8
.3

3
4
.5

1
3
.8

1
7
.2

2
4
.1

2
0
.7

4
1
.4

3
7
.9

1
3
.8

4
4
.8

3
.4

2
7

5
3

2
7

1
4

1
7

7
1
4

4
1
4

9
7

2
1
6

1
3

1
3

1
0

1
0

1
8

1
1
0
0
.0

1
8
.5

1
1
.1

7
.4

2
5
.9

5
1
.9

6
3
.0

2
5
.9

5
1
.9

1
4
.8

5
1
.9

3
3
.3

2
5
.9

7
.4

5
9
.3

4
8
.1

4
8
.1

3
7
.0

3
7
.0

6
6
.7

3
.7

2
6

9
6

1
7

1
6

1
5

2
1
2

8
6

1
2

3
3

1
4

1
2

1
3

1
0

1
1

1
2

1
1
0
0
.0

3
4
.6

2
3
.1

3
.8

2
6
.9

6
1
.5

5
7
.7

7
.7

4
6
.2

3
0
.8

2
3
.1

4
6
.2

1
1
.5

1
1
.5

5
3
.8

4
6
.2

5
0
.0

3
8
.5

4
2
.3

4
6
.2

3
.8

1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
1
0
0
.0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
1
0
0
.0

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 問
6
-
3
　

回
答

者
の

性
別

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明

1
6
4

5
4

5
7

1
3

6
6

7
7

7
5

6
8

7
1

2
2

8
0

4
5

2
2

5
0

1
1
2

8
6

9
4

8
3

7
4

1
3
5

1
1
0
0
.0

3
2
.9

3
4
.8

7
.9

4
0
.2

4
7
.0

4
5
.7

4
1
.5

4
3
.3

1
3
.4

4
8
.8

2
7
.4

1
3
.4

3
0
.5

6
8
.3

5
2
.4

5
7
.3

5
0
.6

4
5
.1

8
2
.3

0
.6

6
7

2
3

2
7

7
2
4

3
3

3
3

3
2

3
1

1
1

3
0

1
8

1
3

2
1

4
6

2
9

3
6

3
1

2
6

5
3

1
1
0
0
.0

3
4
.3

4
0
.3

1
0
.4

3
5
.8

4
9
.3

4
9
.3

4
7
.8

4
6
.3

1
6
.4

4
4
.8

2
6
.9

1
9
.4

3
1
.3

6
8
.7

4
3
.3

5
3
.7

4
6
.3

3
8
.8

7
9
.1

1
.5

9
3

3
0

3
0

6
4
2

4
0

4
0

3
3

3
8

1
1

4
6

2
6

9
2
7

6
4

5
4

5
5

4
9

4
8

7
8

-
1
0
0
.0

3
2
.3

3
2
.3

6
.5

4
5
.2

4
3
.0

4
3
.0

3
5
.5

4
0
.9

1
1
.8

4
9
.5

2
8
.0

9
.7

2
9
.0

6
8
.8

5
8
.1

5
9
.1

5
2
.7

5
1
.6

8
3
.9

-
4

1
-

-
-

4
2

3
2

-
4

1
-

2
2

3
3

3
-

4
-

1
0
0
.0

2
5
.0

-
-

-
1
0
0
.0

5
0
.0

7
5
.0

5
0
.0

-
1
0
0
.0

2
5
.0

-
5
0
.0

5
0
.0

7
5
.0

7
5
.0

7
5
.0

-
1
0
0
.0

-

３
．

梶
野

広
場

を
知

ら
な

い

上
段

:度
数

下
段

:％

上
段

:度
数

下
段

:％

不
明

3
0
歳

代

4
0
歳

代

5
0
歳

代

6
0
歳

代

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

問
6
-
3
　

回
答

者
の

性
別

合
計

１
．

男
性

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

不
明

２
．

女
性

回
答

者
の

年
齢

（
７

区
分

）

合
計

6
～

1
9
歳

2
0
歳

代

7
0
歳

以
上
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問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 問
6
-
4
　

回
答

者
の

居
住

年
数

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明
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問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ
 ×

 問
2
-
1
　

梶
野

広
場

の
認

知
度

合
計

１
．

す
べ

り
台

や
ブ

ラ
ン

コ
な

ど
、

小
さ

い
子

ど
も

が
遊

べ
る

遊
具

が
あ

る
公

園

２
．

キ
ャ

ッ
チ

ボ
ー

ル
な

ど
ち

ょ
っ

と
し

た
ボ

ー
ル

遊
び

が
で

き
る

公
園

３
．

中
学

生
も

遊
べ

る
ス

ペ
ー

ス
（
例

え
ば

ロ
ー

ラ
ー

ス
ケ

ー
ト

で
き

る
広

場
）
が

あ
る

公
園

４
．

木
登

り
や

ア
ス

レ
チ

ッ
ク

な
ど

自
然

を
生

か
し

た
遊

び
が

で
き

る
公

園

５
．

大
き

な
木

が
た

く
さ

ん
あ

る
公

園

６
．

花
壇

が
あ

っ
て

四
季

折
々

の
草

花
が

楽
し

め
る

公
園

７
．

バ
ッ

タ
捕

り
を

し
た

り
、

寝
転

が
っ

た
り

で
き

る
広

い
原

っ
ぱ

が
あ

る
公

園

８
．

あ
ず

ま
や

が
あ

っ
て

、
雨

の
日

や
日

差
し

の
強

い
日

に
も

利
用

で
き

る
公

園

９
．

日
本

庭
園

の
よ

う
に

、
し

っ
か

り
整

備
さ

れ
て

い
て

見
て

楽
し

め
る

公
園

1
0
．

ベ
ン

チ
や

テ
ー

ブ
ル

が
あ

り
、

ご
飯

を
食

べ
た

り
本

を
読

ん
だ

り
ゆ

っ
た

り
と

く
つ

ろ
げ

る
公

園

1
1
．

園
路

が
あ

っ
て

散
歩

や
ジ

ョ
ギ

ン
グ

を
楽

し
め

る
公

園

1
2
．

健
康

遊
具

が
あ

る
な

ど
、

健
康

づ
く

り
や

体
力

づ
く
り

に
役

立
つ

公
園

1
3
．

お
祭

り
や

バ
ザ

ー
な

ど
の

イ
ベ

ン
ト

が
で

き
る

公
園

1
4
．

防
犯

に
配

慮
し

た
、

見
通

し
の

よ
い

明
る

い
公

園

1
5
．

幼
児

を
安

心
し

て
遊

ば
せ

ら
れ

る
公

園

1
6
．

災
害

が
起

こ
っ

た
と

き
に

役
立

つ
、

防
災

公
園

1
7
．

道
路

と
の

段
差

が
な

い
、

お
年

寄
り

や
障

害
を

も
っ

た
人

に
も

や
さ

し
い

公
園

1
8
．

道
路

に
子

供
が

飛
び

出
さ

な
い

よ
う

な
工

夫
が

あ
る

な
ど

、
交

通
安

全
に

配
慮

し
た

公
園

1
9
．

ゴ
ミ

が
捨

て
ら

れ
て

い
な

い
な

ど
、

モ
ラ

ル
や

マ
ナ

ー
の

守
ら

れ
て

い
る

公
園

不
明
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上
段

:度
数

下
段

:％

上
段

:度
数

下
段

:％

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

問
6
-
4
　

回
答

者
の

居
住

年
数

合
計

１
．

５
年

未
満

２
．

５
年

以
上

1
0
年

未
満 ３

．
1
0
年

以
上

2
0
年

未
満

４
．

2
0
年

以
上

不
明

問
3
-
1
　

梶
野

公
園

の
整

備
イ

メ
ー

ジ

問
2
-
1
　

梶
野

広
場

の
認

知
度

合
計

１
．

利
用

し
た

こ
と

が
あ

る
２

．
知

っ
て

い
る

が
利

用
し

な
い

３
．

梶
野

広
場

を
知

ら
な

い

無
回

答

不
明
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問4-1　防災公園のイメージ × 問6-1　回答者の住所

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

27 22 14 14 13 12 - -
100.0 81.5 51.9 51.9 48.1 44.4 - -

52 39 30 35 28 25 2 1
100.0 75.0 57.7 67.3 53.8 48.1 3.8 1.9

55 43 29 29 25 17 1 3
100.0 78.2 52.7 52.7 45.5 30.9 1.8 5.5

48 35 23 27 21 15 - -
100.0 72.9 47.9 56.3 43.8 31.3 - -

48 34 22 27 21 17 4 2
100.0 70.8 45.8 56.3 43.8 35.4 8.3 4.2

129 86 62 60 44 34 3 6
100.0 66.7 48.1 46.5 34.1 26.4 2.3 4.7

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-1　回答者の住所

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

66 53 37 34 21 14 - 1
100.0 80.3 56.1 51.5 31.8 21.2 - 1.5

8 8 4 2 2 2 - -
100.0 100.0 50.0 25.0 25.0 25.0 - -

14 10 9 10 8 4 - -
100.0 71.4 64.3 71.4 57.1 28.6 - -

13 13 7 7 2 5 - -
100.0 100.0 53.8 53.8 15.4 38.5 - -

21 18 11 10 7 3 - -
100.0 85.7 52.4 47.6 33.3 14.3 - -

4 2 3 3 - - - -
100.0 50.0 75.0 75.0 - - - -

6 2 3 2 2 - - 1
100.0 33.3 50.0 33.3 33.3 - - 16.7

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-1　回答者の住所

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

98 70 55 55 52 40 6 2
100.0 71.4 56.1 56.1 53.1 40.8 6.1 2.0

9 6 5 6 7 5 - -
100.0 66.7 55.6 66.7 77.8 55.6 - -

26 19 14 17 12 12 2 1
100.0 73.1 53.8 65.4 46.2 46.2 7.7 3.8

13 10 8 7 8 4 - -
100.0 76.9 61.5 53.8 61.5 30.8 - -

14 8 6 8 9 7 - -
100.0 57.1 42.9 57.1 64.3 50.0 - -

12 8 7 8 7 5 3 1
100.0 66.7 58.3 66.7 58.3 41.7 25.0 8.3

24 19 15 9 9 7 1 -
100.0 79.2 62.5 37.5 37.5 29.2 4.2 -

- - - - - - - -
- - - - - - - -

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問4-1　防災公園のイメージ

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

問4-1　防災公園のイメージ

問4-1　防災公園のイメージ

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問6-1　回
答者の住
所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％
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問4-1　防災公園のイメージ × 問6-1　回答者の住所

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

184 128 84 97 74 60 4 8
100.0 69.6 45.7 52.7 40.2 32.6 2.2 4.3

10 8 5 6 4 5 - -
100.0 80.0 50.0 60.0 40.0 50.0 - -

9 8 6 7 6 7 - -
100.0 88.9 66.7 77.8 66.7 77.8 - -

28 19 13 14 14 7 1 3
100.0 67.9 46.4 50.0 50.0 25.0 3.6 10.7

9 6 4 5 3 3 - -
100.0 66.7 44.4 55.6 33.3 33.3 - -

32 24 12 16 14 12 1 1
100.0 75.0 37.5 50.0 43.8 37.5 3.1 3.1

96 63 44 49 33 26 2 4
100.0 65.6 45.8 51.0 34.4 27.1 2.1 4.2

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の住所（２区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

182 139 96 105 87 69 3 4
100.0 76.4 52.7 57.7 47.8 37.9 1.6 2.2

177 120 84 87 65 51 7 8
100.0 67.8 47.5 49.2 36.7 28.8 4.0 4.5

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の住所（２区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

66 53 37 34 21 14 - 1
100.0 80.3 56.1 51.5 31.8 21.2 - 1.5

56 49 31 29 19 14 - -
100.0 87.5 55.4 51.8 33.9 25.0 - -

10 4 6 5 2 - - 1
100.0 40.0 60.0 50.0 20.0 - - 10.0

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の住所（２区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

98 70 55 55 52 40 6 2
100.0 71.4 56.1 56.1 53.1 40.8 6.1 2.0

62 43 33 38 36 28 2 1
100.0 69.4 53.2 61.3 58.1 45.2 3.2 1.6

36 27 22 17 16 12 4 1
100.0 75.0 61.1 47.2 44.4 33.3 11.1 2.8

- - - - - - - -
- - - - - - - -

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁
目

東町３・４丁目

不明

問4-1　防災公園のイメージ

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁
目

東町３・４丁目

不明

問4-1　防災公園のイメージ

問4-1　防災公園のイメージ

問4-1　防災公園のイメージ

不明

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁
目

東町３・４丁目

不明

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％

問6-1　回
答者の住
所

合計

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％
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問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の住所（２区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

184 128 84 97 74 60 4 8
100.0 69.6 45.7 52.7 40.2 32.6 2.2 4.3

56 41 28 32 27 22 1 3
100.0 73.2 50.0 57.1 48.2 39.3 1.8 5.4

128 87 56 65 47 38 3 5
100.0 68.0 43.8 50.8 36.7 29.7 2.3 3.9

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-2　回答者の年齢

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

1 1 - - 1 - - -
100.0 100.0 - - 100.0 - - -

8 6 2 3 2 1 - 1
100.0 75.0 25.0 37.5 25.0 12.5 - 12.5

12 11 8 5 7 8 - -
100.0 91.7 66.7 41.7 58.3 66.7 - -

11 8 4 3 2 4 - -
100.0 72.7 36.4 27.3 18.2 36.4 - -

46 32 21 26 19 11 1 -
100.0 69.6 45.7 56.5 41.3 23.9 2.2 -

55 32 31 32 20 17 - 3
100.0 58.2 56.4 58.2 36.4 30.9 - 5.5

58 39 27 28 27 16 - -
100.0 67.2 46.6 48.3 46.6 27.6 - -

46 33 19 26 15 12 2 2
100.0 71.7 41.3 56.5 32.6 26.1 4.3 4.3

60 53 35 34 32 23 5 1
100.0 88.3 58.3 56.7 53.3 38.3 8.3 1.7

57 42 30 31 25 28 2 4
100.0 73.7 52.6 54.4 43.9 49.1 3.5 7.0

5 2 3 4 2 - - 1
100.0 40.0 60.0 80.0 40.0 - - 20.0

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-2　回答者の年齢

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

66 53 37 34 21 14 - 1
100.0 80.3 56.1 51.5 31.8 21.2 - 1.5

1 1 - - 1 - - -
100.0 100.0 - - 100.0 - - -

2 2 1 - - - - -
100.0 100.0 50.0 - - - - -

3 3 3 2 3 2 - -
100.0 100.0 100.0 66.7 100.0 66.7 - -

4 3 2 2 1 - - -
100.0 75.0 50.0 50.0 25.0 - - -

6 4 2 3 1 - - -
100.0 66.7 33.3 50.0 16.7 - - -

15 10 9 9 4 3 - 1
100.0 66.7 60.0 60.0 26.7 20.0 - 6.7

12 10 7 4 3 3 - -
100.0 83.3 58.3 33.3 25.0 25.0 - -

10 8 3 6 2 1 - -
100.0 80.0 30.0 60.0 20.0 10.0 - -

8 8 7 5 5 3 - -
100.0 100.0 87.5 62.5 62.5 37.5 - -

3 3 2 1 1 2 - -
100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 - -

2 1 1 2 - - - -
100.0 50.0 50.0 100.0 - - - -

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁
目

東町３・４丁目

不明

問6-2　回
答者の年
齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

８．50歳代

問4-1　防災公園のイメージ

問4-1　防災公園のイメージ

６．30歳代

７．40歳代

４．15歳～19歳

５．20歳代

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

９．60歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問4-1　防災公園のイメージ

問6-2　回
答者の年
齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％

10．70歳以上

不明
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問4-1　防災公園のイメージ × 問6-2　回答者の年齢

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

98 70 55 55 52 40 6 2
100.0 71.4 56.1 56.1 53.1 40.8 6.1 2.0

- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -
- - - - - - - -

5 5 3 2 3 4 - -
100.0 100.0 60.0 40.0 60.0 80.0 - -

2 1 1 - 1 1 - -
100.0 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - -

8 5 5 3 5 3 1 -
100.0 62.5 62.5 37.5 62.5 37.5 12.5 -

14 8 9 9 8 5 - -
100.0 57.1 64.3 64.3 57.1 35.7 - -

16 11 6 11 9 5 - -
100.0 68.8 37.5 68.8 56.3 31.3 - -

7 4 3 4 3 2 - -
100.0 57.1 42.9 57.1 42.9 28.6 - -

22 20 13 12 14 9 5 -
100.0 90.9 59.1 54.5 63.6 40.9 22.7 -

22 15 13 12 7 11 - 2
100.0 68.2 59.1 54.5 31.8 50.0 - 9.1

2 1 2 2 2 - - -
100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-2　回答者の年齢

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

184 128 84 97 74 60 4 8
100.0 69.6 45.7 52.7 40.2 32.6 2.2 4.3

- - - - - - - -
- - - - - - - -

5 4 1 2 2 1 - 1
100.0 80.0 20.0 40.0 40.0 20.0 - 20.0

4 3 2 1 1 2 - -
100.0 75.0 50.0 25.0 25.0 50.0 - -

5 4 1 1 - 3 - -
100.0 80.0 20.0 20.0 - 60.0 - -

32 23 14 20 13 8 - -
100.0 71.9 43.8 62.5 40.6 25.0 - -

25 13 13 14 8 8 - 2
100.0 52.0 52.0 56.0 32.0 32.0 - 8.0

30 18 14 13 15 8 - -
100.0 60.0 46.7 43.3 50.0 26.7 - -

29 21 13 16 10 9 2 2
100.0 72.4 44.8 55.2 34.5 31.0 6.9 6.9

27 23 14 15 11 10 - 1
100.0 85.2 51.9 55.6 40.7 37.0 - 3.7

26 19 12 15 14 11 2 1
100.0 73.1 46.2 57.7 53.8 42.3 7.7 3.8

1 - - - - - - 1
100.0 - - - - - - 100.0

問6-2　回
答者の年
齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問4-1　防災公園のイメージ

問4-1　防災公園のイメージ

問6-2　回
答者の年
齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％
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問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の年齢（７区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

32 26 14 11 12 13 - 1
100.0 81.3 43.8 34.4 37.5 40.6 - 3.1

46 32 21 26 19 11 1 -
100.0 69.6 45.7 56.5 41.3 23.9 2.2 -

55 32 31 32 20 17 - 3
100.0 58.2 56.4 58.2 36.4 30.9 - 5.5

58 39 27 28 27 16 - -
100.0 67.2 46.6 48.3 46.6 27.6 - -

46 33 19 26 15 12 2 2
100.0 71.7 41.3 56.5 32.6 26.1 4.3 4.3

60 53 35 34 32 23 5 1
100.0 88.3 58.3 56.7 53.3 38.3 8.3 1.7

57 42 30 31 25 28 2 4
100.0 73.7 52.6 54.4 43.9 49.1 3.5 7.0

5 2 3 4 2 - - 1
100.0 40.0 60.0 80.0 40.0 - - 20.0

問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の年齢（７区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

66 53 37 34 21 14 - 1
100.0 80.3 56.1 51.5 31.8 21.2 - 1.5

10 9 6 4 5 2 - -
100.0 90.0 60.0 40.0 50.0 20.0 - -

6 4 2 3 1 - - -
100.0 66.7 33.3 50.0 16.7 - - -

15 10 9 9 4 3 - 1
100.0 66.7 60.0 60.0 26.7 20.0 - 6.7

12 10 7 4 3 3 - -
100.0 83.3 58.3 33.3 25.0 25.0 - -

10 8 3 6 2 1 - -
100.0 80.0 30.0 60.0 20.0 10.0 - -

8 8 7 5 5 3 - -
100.0 100.0 87.5 62.5 62.5 37.5 - -

3 3 2 1 1 2 - -
100.0 100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 - -

2 1 1 2 - - - -
100.0 50.0 50.0 100.0 - - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の年齢（７区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

98 70 55 55 52 40 6 2
100.0 71.4 56.1 56.1 53.1 40.8 6.1 2.0

7 6 4 2 4 5 - -
100.0 85.7 57.1 28.6 57.1 71.4 - -

8 5 5 3 5 3 1 -
100.0 62.5 62.5 37.5 62.5 37.5 12.5 -

14 8 9 9 8 5 - -
100.0 57.1 64.3 64.3 57.1 35.7 - -

16 11 6 11 9 5 - -
100.0 68.8 37.5 68.8 56.3 31.3 - -

7 4 3 4 3 2 - -
100.0 57.1 42.9 57.1 42.9 28.6 - -

22 20 13 12 14 9 5 -
100.0 90.9 59.1 54.5 63.6 40.9 22.7 -

22 15 13 12 7 11 - 2
100.0 68.2 59.1 54.5 31.8 50.0 - 9.1

2 1 2 2 2 - - -
100.0 50.0 100.0 100.0 100.0 - - -

不明

70歳以上

不明

上段:度数
下段:％

問4-1　防災公園のイメージ

回答者の
年齢（７区
分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

２．知っているが利用しない

問4-1　防災公園のイメージ

回答者の
年齢（７区
分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

50歳代

回答者の
年齢（７区
分）

合計

60歳代

20歳代

30歳代

70歳以上

不明

問4-1　防災公園のイメージ

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％

40歳代

6～19歳

 



- 172 - 

問4-1　防災公園のイメージ × 回答者の年齢（７区分）

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

184 128 84 97 74 60 4 8
100.0 69.6 45.7 52.7 40.2 32.6 2.2 4.3

14 11 4 4 3 6 - 1
100.0 78.6 28.6 28.6 21.4 42.9 - 7.1

32 23 14 20 13 8 - -
100.0 71.9 43.8 62.5 40.6 25.0 - -

25 13 13 14 8 8 - 2
100.0 52.0 52.0 56.0 32.0 32.0 - 8.0

30 18 14 13 15 8 - -
100.0 60.0 46.7 43.3 50.0 26.7 - -

29 21 13 16 10 9 2 2
100.0 72.4 44.8 55.2 34.5 31.0 6.9 6.9

27 23 14 15 11 10 - 1
100.0 85.2 51.9 55.6 40.7 37.0 - 3.7

26 19 12 15 14 11 2 1
100.0 73.1 46.2 57.7 53.8 42.3 7.7 3.8

1 - - - - - - 1
100.0 - - - - - - 100.0

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-3　回答者の性別

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

130 95 55 57 52 42 7 6
100.0 73.1 42.3 43.8 40.0 32.3 5.4 4.6

223 159 121 130 97 78 3 6
100.0 71.3 54.3 58.3 43.5 35.0 1.3 2.7

6 5 4 5 3 - - -
100.0 83.3 66.7 83.3 50.0 - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 問6-4　回答者の居住年数

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

79 61 41 46 31 21 1 1
100.0 77.2 51.9 58.2 39.2 26.6 1.3 1.3

76 47 37 39 33 25 1 -
100.0 61.8 48.7 51.3 43.4 32.9 1.3 -

63 44 27 26 16 17 2 3
100.0 69.8 42.9 41.3 25.4 27.0 3.2 4.8

138 105 73 78 71 57 6 8
100.0 76.1 52.9 56.5 51.4 41.3 4.3 5.8

3 2 2 3 1 - - -
100.0 66.7 66.7 100.0 33.3 - - -

問4-1　防災公園のイメージ × 問2-1　梶野広場の認知度

合計

１．地震など
が起こった
ときに、一
時的に避難
する公園

２．消火活
動や救援・
救助活動な
ど、緊急対
応の拠点に
なる公園

３．物資集
配の拠点や
ボランティア
活動の拠点
になる公園

４．情報伝
達・発信の
拠点になる
公園

５．家が倒
壊するなど
した人が、し
ばらくの間
生活する公
園

６．その他 不明

359 259 180 192 152 120 10 12
100.0 72.1 50.1 53.5 42.3 33.4 2.8 3.3

66 53 37 34 21 14 - 1
100.0 80.3 56.1 51.5 31.8 21.2 - 1.5

98 70 55 55 52 40 6 2
100.0 71.4 56.1 56.1 53.1 40.8 6.1 2.0

184 128 84 97 74 60 4 8
100.0 69.6 45.7 52.7 40.2 32.6 2.2 4.3

11 8 4 6 5 6 - 1
100.0 72.7 36.4 54.5 45.5 54.5 - 9.1

- - - - - - - -
- - - - - - - -

問4-1　防災公園のイメージ

回答者の
年齢（７区
分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％

問4-1　防災公園のイメージ

合計

１．５年未満

２．５年以上10年未
満
３．10年以上20年未
満

４．20年以上

不明

問4-1　防災公園のイメージ

問2-1　梶
野広場の
認知度

合計

１．利用したことがあ
る
２．知っているが利用
しない
３．梶野広場を知らな
い

無回答

不明

問4-1　防災公園のイメージ

問6-3　回
答者の性
別

合計

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

１．男性

２．女性

不明

問6-4　回
答者の居
住年数
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問4-2　整備したい防災機能 × 問6-2　回答者の年齢

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

1 1 1 1 - - - - 1 - - - -
100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - 100.0 - - - -

8 4 2 3 2 2 3 5 3 2 2 - 1
100.0 50.0 25.0 37.5 25.0 25.0 37.5 62.5 37.5 25.0 25.0 - 12.5

12 11 8 8 8 8 10 9 7 9 10 - -
100.0 91.7 66.7 66.7 66.7 66.7 83.3 75.0 58.3 75.0 83.3 - -

11 9 2 3 1 2 4 4 5 4 4 - -
100.0 81.8 18.2 27.3 9.1 18.2 36.4 36.4 45.5 36.4 36.4 - -

46 34 11 24 15 23 24 22 25 22 26 - -
100.0 73.9 23.9 52.2 32.6 50.0 52.2 47.8 54.3 47.8 56.5 - -

55 45 17 27 16 29 33 19 27 24 22 - 3
100.0 81.8 30.9 49.1 29.1 52.7 60.0 34.5 49.1 43.6 40.0 - 5.5

58 48 13 36 14 22 40 24 25 23 19 3 -
100.0 82.8 22.4 62.1 24.1 37.9 69.0 41.4 43.1 39.7 32.8 5.2 -

46 35 13 20 9 19 26 19 17 20 14 1 -
100.0 76.1 28.3 43.5 19.6 41.3 56.5 41.3 37.0 43.5 30.4 2.2 -

60 52 18 32 25 31 37 34 28 25 29 5 1
100.0 86.7 30.0 53.3 41.7 51.7 61.7 56.7 46.7 41.7 48.3 8.3 1.7

57 43 20 27 23 32 41 30 32 25 22 2 4
100.0 75.4 35.1 47.4 40.4 56.1 71.9 52.6 56.1 43.9 38.6 3.5 7.0

5 5 1 2 1 2 3 3 3 2 4 - -
100.0 100.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0 60.0 60.0 40.0 80.0 - -

問4-2　整備したい防災機能 × 問6-1　回答者の住所

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

27 18 8 10 8 14 14 10 13 6 10 1 -
100.0 66.7 29.6 37.0 29.6 51.9 51.9 37.0 48.1 22.2 37.0 3.7 -

52 39 17 34 23 23 33 28 26 30 25 1 1
100.0 75.0 32.7 65.4 44.2 44.2 63.5 53.8 50.0 57.7 48.1 1.9 1.9

55 46 15 30 19 26 37 24 28 25 24 3 -
100.0 83.6 27.3 54.5 34.5 47.3 67.3 43.6 50.9 45.5 43.6 5.5 -

48 33 11 21 14 14 28 22 16 22 23 3 1
100.0 68.8 22.9 43.8 29.2 29.2 58.3 45.8 33.3 45.8 47.9 6.3 2.1

48 42 11 23 11 20 28 20 27 22 24 2 -
100.0 87.5 22.9 47.9 22.9 41.7 58.3 41.7 56.3 45.8 50.0 4.2 -

129 109 44 65 39 73 81 65 63 51 46 1 7
100.0 84.5 34.1 50.4 30.2 56.6 62.8 50.4 48.8 39.5 35.7 0.8 5.4

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

問4-2　整備したい防災機能 × 回答者の住所（２区分）

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

182 136 51 95 64 77 112 84 83 83 82 8 2
100.0 74.7 28.0 52.2 35.2 42.3 61.5 46.2 45.6 45.6 45.1 4.4 1.1

177 151 55 88 50 93 109 85 90 73 70 3 7
100.0 85.3 31.1 49.7 28.2 52.5 61.6 48.0 50.8 41.2 39.5 1.7 4.0

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

上段:度数
下段:％

問6-1　回
答者の住
所

合計

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

上段:度数
下段:％

合計

問4-2　整備したい防災機能

不明

問4-2　整備したい防災機能

問4-2　整備したい防災機能

９．60歳代

10．70歳以上

不明

８．50歳代

７．40歳代

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

回答者の
住所（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５
丁目

東町３・４丁目

不明

３．梶野町４丁目

上段:度数
下段:％

問6-2　回
答者の年
齢
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問4-2　整備したい防災機能 × 回答者の年齢（７区分）

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

32 25 13 15 11 12 17 18 16 15 16 - 1
100.0 78.1 40.6 46.9 34.4 37.5 53.1 56.3 50.0 46.9 50.0 - 3.1

46 34 11 24 15 23 24 22 25 22 26 - -
100.0 73.9 23.9 52.2 32.6 50.0 52.2 47.8 54.3 47.8 56.5 - -

55 45 17 27 16 29 33 19 27 24 22 - 3
100.0 81.8 30.9 49.1 29.1 52.7 60.0 34.5 49.1 43.6 40.0 - 5.5

58 48 13 36 14 22 40 24 25 23 19 3 -
100.0 82.8 22.4 62.1 24.1 37.9 69.0 41.4 43.1 39.7 32.8 5.2 -

46 35 13 20 9 19 26 19 17 20 14 1 -
100.0 76.1 28.3 43.5 19.6 41.3 56.5 41.3 37.0 43.5 30.4 2.2 -

60 52 18 32 25 31 37 34 28 25 29 5 1
100.0 86.7 30.0 53.3 41.7 51.7 61.7 56.7 46.7 41.7 48.3 8.3 1.7

57 43 20 27 23 32 41 30 32 25 22 2 4
100.0 75.4 35.1 47.4 40.4 56.1 71.9 52.6 56.1 43.9 38.6 3.5 7.0

5 5 1 2 1 2 3 3 3 2 4 - -
100.0 100.0 20.0 40.0 20.0 40.0 60.0 60.0 60.0 40.0 80.0 - -

問4-2　整備したい防災機能 × 問6-3　回答者の性別

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

130 90 38 55 40 63 81 63 59 50 57 4 5
100.0 69.2 29.2 42.3 30.8 48.5 62.3 48.5 45.4 38.5 43.8 3.1 3.8

223 192 66 125 73 104 137 104 112 104 93 6 3
100.0 86.1 29.6 56.1 32.7 46.6 61.4 46.6 50.2 46.6 41.7 2.7 1.3

6 5 2 3 1 3 3 2 2 2 2 1 1
100.0 83.3 33.3 50.0 16.7 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7

問4-2　整備したい防災機能 × 問6-4　回答者の居住年数

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

79 61 18 43 25 35 41 33 44 34 38 2 1
100.0 77.2 22.8 54.4 31.6 44.3 51.9 41.8 55.7 43.0 48.1 2.5 1.3

76 65 29 42 22 33 44 36 32 33 27 - -
100.0 85.5 38.2 55.3 28.9 43.4 57.9 47.4 42.1 43.4 35.5 - -

63 47 12 24 10 24 37 23 25 22 24 3 2
100.0 74.6 19.0 38.1 15.9 38.1 58.7 36.5 39.7 34.9 38.1 4.8 3.2

138 111 47 74 57 77 97 76 70 67 61 6 6
100.0 80.4 34.1 53.6 41.3 55.8 70.3 55.1 50.7 48.6 44.2 4.3 4.3

3 3 - - - 1 2 1 2 - 2 - -
100.0 100.0 - - - 33.3 66.7 33.3 66.7 - 66.7 - -

問4-2　整備したい防災機能 × 問2-1　梶野広場の認知度

合計

１．断水
時・停電
時にも使
用できるト
イレ

２．煮炊き
ができる
カマド

３．ソー
ラー発電
による非
常用照明

４．様々な
活動の拠
点として
使えるテ
ント

５．断水
時の消火
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

６．断水
時の生活
用水を貯
めておくた
めの貯水
槽

７．飲料
水、食料、
衣料・毛
布、資材
等を備蓄
しておく備
蓄倉庫

８．救急
車などの
緊急車両
が入れる
広さの入
り口

９．物資
の集積・
配送がで
きるス
ペース

10．一時
的にたくさ
んの人が
集まれる
広いス
ペース

11．その
他

不明

359 287 106 183 114 170 221 169 173 156 152 11 9
100.0 79.9 29.5 51.0 31.8 47.4 61.6 47.1 48.2 43.5 42.3 3.1 2.5

66 43 15 28 15 21 31 22 27 23 33 2 3
100.0 65.2 22.7 42.4 22.7 31.8 47.0 33.3 40.9 34.8 50.0 3.0 4.5

98 81 31 56 38 56 68 48 54 46 41 5 -
100.0 82.7 31.6 57.1 38.8 57.1 69.4 49.0 55.1 46.9 41.8 5.1 -

184 156 57 94 56 89 118 93 87 81 76 4 4
100.0 84.8 31.0 51.1 30.4 48.4 64.1 50.5 47.3 44.0 41.3 2.2 2.2

11 7 3 5 5 4 4 6 5 6 2 - 2
100.0 63.6 27.3 45.5 45.5 36.4 36.4 54.5 45.5 54.5 18.2 - 18.2

- - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - -

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

50歳代

60歳代

70歳以上

不明

6～19歳

問4-2　整備したい防災機能

問2-1　梶
野広場の
認知度

合計

１．利用したこと
がある
２．知っているが
利用しない
３．梶野広場を知
らない

無回答

不明

問4-2　整備したい防災機能

問6-3　回
答者の性
別

合計

１．男性

２．女性

不明

問4-2　整備したい防災機能

上段:度数
下段:％

20歳代

問4-2　整備したい防災機能

問6-4　回
答者の居
住年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年
未満
３．10年以上20年
未満

４．20年以上

不明

上段:度数
下段:％

回答者の
年齢（７区
分）

合計

30歳代

40歳代
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

27 10 8 6 6 8 2 1 6 - 2 2
100.0 37.0 29.6 22.2 22.2 29.6 7.4 3.7 22.2 - 7.4 7.4

52 9 9 14 11 13 8 3 10 4 12 5
100.0 17.3 17.3 26.9 21.2 25.0 15.4 5.8 19.2 7.7 23.1 9.6

55 9 8 9 16 10 5 5 12 5 12 5
100.0 16.4 14.5 16.4 29.1 18.2 9.1 9.1 21.8 9.1 21.8 9.1

48 11 8 11 13 8 3 - 10 3 7 6
100.0 22.9 16.7 22.9 27.1 16.7 6.3 - 20.8 6.3 14.6 12.5

48 6 4 5 6 11 1 1 6 5 14 8
100.0 12.5 8.3 10.4 12.5 22.9 2.1 2.1 12.5 10.4 29.2 16.7

129 12 18 20 24 24 15 6 17 13 35 19
100.0 9.3 14.0 15.5 18.6 18.6 11.6 4.7 13.2 10.1 27.1 14.7

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

66 24 12 19 17 11 7 4 17 2 11 3
100.0 36.4 18.2 28.8 25.8 16.7 10.6 6.1 25.8 3.0 16.7 4.5

8 5 3 4 2 1 1 - 2 - - -
100.0 62.5 37.5 50.0 25.0 12.5 12.5 - 25.0 - - -

14 5 2 7 4 2 4 2 6 1 1 -
100.0 35.7 14.3 50.0 28.6 14.3 28.6 14.3 42.9 7.1 7.1 -

13 5 2 4 4 3 1 1 4 - 2 1
100.0 38.5 15.4 30.8 30.8 23.1 7.7 7.7 30.8 - 15.4 7.7

21 7 5 3 4 3 1 - 3 1 5 1
100.0 33.3 23.8 14.3 19.0 14.3 4.8 - 14.3 4.8 23.8 4.8

4 2 - 1 1 1 - - 1 - - 1
100.0 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - - 25.0 - - 25.0

6 - - - 2 1 - 1 1 - 3 -
100.0 - - - 33.3 16.7 - 16.7 16.7 - 50.0 -

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

98 16 16 16 25 23 12 5 17 9 25 9
100.0 16.3 16.3 16.3 25.5 23.5 12.2 5.1 17.3 9.2 25.5 9.2

9 2 2 - 3 3 1 - 1 - 1 1
100.0 22.2 22.2 - 33.3 33.3 11.1 - 11.1 - 11.1 11.1

26 2 3 4 5 8 3 - 2 2 8 3
100.0 7.7 11.5 15.4 19.2 30.8 11.5 - 7.7 7.7 30.8 11.5

13 3 4 3 5 3 3 3 5 - 2 -
100.0 23.1 30.8 23.1 38.5 23.1 23.1 23.1 38.5 - 15.4 -

14 3 2 4 6 3 2 - 4 1 2 1
100.0 21.4 14.3 28.6 42.9 21.4 14.3 - 28.6 7.1 14.3 7.1

12 2 - 2 1 2 - - 1 1 5 1
100.0 16.7 - 16.7 8.3 16.7 - - 8.3 8.3 41.7 8.3

24 4 5 3 5 4 3 2 4 5 7 3
100.0 16.7 20.8 12.5 20.8 16.7 12.5 8.3 16.7 20.8 29.2 12.5

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-1
回答者
の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-1
回答者
の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明

問5-1　公園づくりへの参加意向

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

不明

上段:度数
下段:％

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％

問6-1
回答者
の住所

６．東町４丁目
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-1　回答者の住所

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

184 16 25 28 33 38 14 6 26 18 45 28
100.0 8.7 13.6 15.2 17.9 20.7 7.6 3.3 14.1 9.8 24.5 15.2

10 3 3 2 1 4 - 1 3 - 1 1
100.0 30.0 30.0 20.0 10.0 40.0 - 10.0 30.0 - 10.0 10.0

9 1 3 2 1 2 - - 1 - 3 1
100.0 11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 - - 11.1 - 33.3 11.1

28 1 2 2 7 4 1 1 3 5 8 3
100.0 3.6 7.1 7.1 25.0 14.3 3.6 3.6 10.7 17.9 28.6 10.7

9 1 - 3 3 2 - - 3 1 - 2
100.0 11.1 - 33.3 33.3 22.2 - - 33.3 11.1 - 22.2

32 2 4 2 4 8 1 1 4 4 9 6
100.0 6.3 12.5 6.3 12.5 25.0 3.1 3.1 12.5 12.5 28.1 18.8

96 8 13 17 17 18 12 3 12 8 24 15
100.0 8.3 13.5 17.7 17.7 18.8 12.5 3.1 12.5 8.3 25.0 15.6

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

182 39 33 40 46 39 18 9 38 12 33 18
100.0 21.4 18.1 22.0 25.3 21.4 9.9 4.9 20.9 6.6 18.1 9.9

177 18 22 25 30 35 16 7 23 18 49 27
100.0 10.2 12.4 14.1 16.9 19.8 9.0 4.0 13.0 10.2 27.7 15.3

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

66 24 12 19 17 11 7 4 17 2 11 3
100.0 36.4 18.2 28.8 25.8 16.7 10.6 6.1 25.8 3.0 16.7 4.5

56 22 12 18 14 9 7 3 15 2 8 2
100.0 39.3 21.4 32.1 25.0 16.1 12.5 5.4 26.8 3.6 14.3 3.6

10 2 - 1 3 2 - 1 2 - 3 1
100.0 20.0 - 10.0 30.0 20.0 - 10.0 20.0 - 30.0 10.0

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％

回答者
の住所
（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・
５丁目

上段:度数
下段:％

問5-1　公園づくりへの参加意向

問5-1　公園づくりへの参加意向

東町３・４丁目

不明

回答者
の住所
（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・
５丁目

東町３・４丁目

不明

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-1
回答者
の住所

合計

１．梶野町１丁目

２．梶野町２丁目

３．梶野町４丁目

４．梶野町５丁目

５．東町３丁目

６．東町４丁目

不明
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

98 16 16 16 25 23 12 5 17 9 25 9
100.0 16.3 16.3 16.3 25.5 23.5 12.2 5.1 17.3 9.2 25.5 9.2

62 10 11 11 19 17 9 3 12 3 13 5
100.0 16.1 17.7 17.7 30.6 27.4 14.5 4.8 19.4 4.8 21.0 8.1

36 6 5 5 6 6 3 2 5 6 12 4
100.0 16.7 13.9 13.9 16.7 16.7 8.3 5.6 13.9 16.7 33.3 11.1

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の住所（２区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

184 16 25 28 33 38 14 6 26 18 45 28
100.0 8.7 13.6 15.2 17.9 20.7 7.6 3.3 14.1 9.8 24.5 15.2

56 6 8 9 12 12 1 2 10 6 12 7
100.0 10.7 14.3 16.1 21.4 21.4 1.8 3.6 17.9 10.7 21.4 12.5

128 10 17 19 21 26 13 4 16 12 33 21
100.0 7.8 13.3 14.8 16.4 20.3 10.2 3.1 12.5 9.4 25.8 16.4

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

1 - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

8 1 - 2 1 3 1 - - - 1 3
100.0 12.5 - 25.0 12.5 37.5 12.5 - - - 12.5 37.5

12 2 4 7 1 2 2 3 6 - 2 -
100.0 16.7 33.3 58.3 8.3 16.7 16.7 25.0 50.0 - 16.7 -

11 - 3 1 - 1 - - 4 - 3 -
100.0 - 27.3 9.1 - 9.1 - - 36.4 - 27.3 -

46 10 10 9 8 8 3 4 10 1 10 2
100.0 21.7 21.7 19.6 17.4 17.4 6.5 8.7 21.7 2.2 21.7 4.3

55 9 11 11 12 10 6 3 14 3 14 4
100.0 16.4 20.0 20.0 21.8 18.2 10.9 5.5 25.5 5.5 25.5 7.3

58 14 9 9 11 9 4 1 10 3 16 7
100.0 24.1 15.5 15.5 19.0 15.5 6.9 1.7 17.2 5.2 27.6 12.1

46 7 3 7 11 12 7 1 7 6 9 3
100.0 15.2 6.5 15.2 23.9 26.1 15.2 2.2 15.2 13.0 19.6 6.5

60 8 10 10 22 15 9 2 5 7 14 7
100.0 13.3 16.7 16.7 36.7 25.0 15.0 3.3 8.3 11.7 23.3 11.7

57 5 5 8 9 14 2 2 5 10 12 16
100.0 8.8 8.8 14.0 15.8 24.6 3.5 3.5 8.8 17.5 21.1 28.1

5 1 - 1 1 - - - - - - 3
100.0 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - - 60.0

問5-1　公園づくりへの参加意向

回答者
の住所
（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁
目

東町３・４丁目

不明

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％

７．40歳代

８．50歳代

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-2
回答者
の年齢

合計

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問5-1　公園づくりへの参加意向

回答者
の住所
（２区
分）

合計

梶野町１・２・４・５丁
目

東町３・４丁目

不明

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

66 24 12 19 17 11 7 4 17 2 11 3
100.0 36.4 18.2 28.8 25.8 16.7 10.6 6.1 25.8 3.0 16.7 4.5

1 - - - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 -

2 - - 1 - - - - - - 1 -
100.0 - - 50.0 - - - - - - 50.0 -

3 2 - 3 - - 1 1 2 - - -
100.0 66.7 - 100.0 - - 33.3 33.3 66.7 - - -

4 - 1 - - - - - 1 - 2 -
100.0 - 25.0 - - - - - 25.0 - 50.0 -

6 3 1 2 1 1 - - 1 - - -
100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 - - 16.7 - - -

15 5 2 4 2 1 1 2 4 1 5 1
100.0 33.3 13.3 26.7 13.3 6.7 6.7 13.3 26.7 6.7 33.3 6.7

12 6 4 3 4 - - - 2 - 2 1
100.0 50.0 33.3 25.0 33.3 - - - 16.7 - 16.7 8.3

10 2 - 3 6 4 3 - 4 - - -
100.0 20.0 - 30.0 60.0 40.0 30.0 - 40.0 - - -

8 4 3 2 3 4 2 - 2 - - -
100.0 50.0 37.5 25.0 37.5 50.0 25.0 - 25.0 - - -

3 2 1 1 - 1 - 1 1 1 - -
100.0 66.7 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - -

2 - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - - 50.0 - - - - - - 50.0

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

98 16 16 16 25 23 12 5 17 9 25 9
100.0 16.3 16.3 16.3 25.5 23.5 12.2 5.1 17.3 9.2 25.5 9.2

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

5 - 3 2 1 1 1 2 2 - 1 -
100.0 - 60.0 40.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 - 20.0 -

2 - 1 1 - - - - - - - -
100.0 - 50.0 50.0 - - - - - - - -

8 3 1 2 2 1 1 1 3 - 2 -
100.0 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 - 25.0 -

14 2 4 2 5 3 3 - 5 1 2 -
100.0 14.3 28.6 14.3 35.7 21.4 21.4 - 35.7 7.1 14.3 -

16 6 3 2 2 3 2 - 4 - 5 1
100.0 37.5 18.8 12.5 12.5 18.8 12.5 - 25.0 - 31.3 6.3

7 - - - - 2 - - - 1 3 1
100.0 - - - - 28.6 - - - 14.3 42.9 14.3

22 3 2 3 9 8 5 2 1 3 7 1
100.0 13.6 9.1 13.6 40.9 36.4 22.7 9.1 4.5 13.6 31.8 4.5

22 1 2 3 6 5 - - 2 4 5 5
100.0 4.5 9.1 13.6 27.3 22.7 - - 9.1 18.2 22.7 22.7

2 1 - 1 - - - - - - - 1
100.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - 50.0

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-2
回答者
の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

６．30歳代

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-2
回答者
の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

７．40歳代

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

不明

４．15歳～19歳

５．20歳代

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-2　回答者の年齢

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

184 16 25 28 33 38 14 6 26 18 45 28
100.0 8.7 13.6 15.2 17.9 20.7 7.6 3.3 14.1 9.8 24.5 15.2

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

5 1 - 1 1 3 1 - - - - 2
100.0 20.0 - 20.0 20.0 60.0 20.0 - - - - 40.0

4 - 1 2 - 1 - - 2 - 1 -
100.0 - 25.0 50.0 - 25.0 - - 50.0 - 25.0 -

5 - 1 - - 1 - - 3 - 1 -
100.0 - 20.0 - - 20.0 - - 60.0 - 20.0 -

32 4 8 5 5 6 2 3 6 1 8 2
100.0 12.5 25.0 15.6 15.6 18.8 6.3 9.4 18.8 3.1 25.0 6.3

25 2 5 5 5 6 2 1 5 1 6 3
100.0 8.0 20.0 20.0 20.0 24.0 8.0 4.0 20.0 4.0 24.0 12.0

30 2 2 4 5 6 2 1 4 3 9 5
100.0 6.7 6.7 13.3 16.7 20.0 6.7 3.3 13.3 10.0 30.0 16.7

29 5 3 4 5 6 4 1 3 5 6 2
100.0 17.2 10.3 13.8 17.2 20.7 13.8 3.4 10.3 17.2 20.7 6.9

27 1 4 5 10 3 2 - 2 3 7 5
100.0 3.7 14.8 18.5 37.0 11.1 7.4 - 7.4 11.1 25.9 18.5

26 1 1 2 2 6 1 - 1 5 7 8
100.0 3.8 3.8 7.7 7.7 23.1 3.8 - 3.8 19.2 26.9 30.8

1 - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

32 3 7 10 2 6 3 3 10 - 7 3
100.0 9.4 21.9 31.3 6.3 18.8 9.4 9.4 31.3 - 21.9 9.4

46 10 10 9 8 8 3 4 10 1 10 2
100.0 21.7 21.7 19.6 17.4 17.4 6.5 8.7 21.7 2.2 21.7 4.3

55 9 11 11 12 10 6 3 14 3 14 4
100.0 16.4 20.0 20.0 21.8 18.2 10.9 5.5 25.5 5.5 25.5 7.3

58 14 9 9 11 9 4 1 10 3 16 7
100.0 24.1 15.5 15.5 19.0 15.5 6.9 1.7 17.2 5.2 27.6 12.1

46 7 3 7 11 12 7 1 7 6 9 3
100.0 15.2 6.5 15.2 23.9 26.1 15.2 2.2 15.2 13.0 19.6 6.5

60 8 10 10 22 15 9 2 5 7 14 7
100.0 13.3 16.7 16.7 36.7 25.0 15.0 3.3 8.3 11.7 23.3 11.7

57 5 5 8 9 14 2 2 5 10 12 16
100.0 8.8 8.8 14.0 15.8 24.6 3.5 3.5 8.8 17.5 21.1 28.1

5 1 - 1 1 - - - - - - 3
100.0 20.0 - 20.0 20.0 - - - - - - 60.0

３．梶野広場を知らない

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

回答者
の年齢
（７区
分）

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問5-1　公園づくりへの参加意向

合計

6～19歳

20歳代

不明

４．15歳～19歳

５．20歳代

６．30歳代

不明

７．40歳代

８．50歳代

９．60歳代

10．70歳以上

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-2
回答者
の年齢

合計

１．6歳～8歳

２．9歳～11歳

３．12歳～14歳
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

66 24 12 19 17 11 7 4 17 2 11 3
100.0 36.4 18.2 28.8 25.8 16.7 10.6 6.1 25.8 3.0 16.7 4.5

10 2 1 4 - - 1 1 3 - 4 -
100.0 20.0 10.0 40.0 - - 10.0 10.0 30.0 - 40.0 -

6 3 1 2 1 1 - - 1 - - -
100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 - - 16.7 - - -

15 5 2 4 2 1 1 2 4 1 5 1
100.0 33.3 13.3 26.7 13.3 6.7 6.7 13.3 26.7 6.7 33.3 6.7

12 6 4 3 4 - - - 2 - 2 1
100.0 50.0 33.3 25.0 33.3 - - - 16.7 - 16.7 8.3

10 2 - 3 6 4 3 - 4 - - -
100.0 20.0 - 30.0 60.0 40.0 30.0 - 40.0 - - -

8 4 3 2 3 4 2 - 2 - - -
100.0 50.0 37.5 25.0 37.5 50.0 25.0 - 25.0 - - -

3 2 1 1 - 1 - 1 1 1 - -
100.0 66.7 33.3 33.3 - 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - -

2 - - - 1 - - - - - - 1
100.0 - - - 50.0 - - - - - - 50.0

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

98 16 16 16 25 23 12 5 17 9 25 9
100.0 16.3 16.3 16.3 25.5 23.5 12.2 5.1 17.3 9.2 25.5 9.2

7 - 4 3 1 1 1 2 2 - 1 -
100.0 - 57.1 42.9 14.3 14.3 14.3 28.6 28.6 - 14.3 -

8 3 1 2 2 1 1 1 3 - 2 -
100.0 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 37.5 - 25.0 -

14 2 4 2 5 3 3 - 5 1 2 -
100.0 14.3 28.6 14.3 35.7 21.4 21.4 - 35.7 7.1 14.3 -

16 6 3 2 2 3 2 - 4 - 5 1
100.0 37.5 18.8 12.5 12.5 18.8 12.5 - 25.0 - 31.3 6.3

7 - - - - 2 - - - 1 3 1
100.0 - - - - 28.6 - - - 14.3 42.9 14.3

22 3 2 3 9 8 5 2 1 3 7 1
100.0 13.6 9.1 13.6 40.9 36.4 22.7 9.1 4.5 13.6 31.8 4.5

22 1 2 3 6 5 - - 2 4 5 5
100.0 4.5 9.1 13.6 27.3 22.7 - - 9.1 18.2 22.7 22.7

2 1 - 1 - - - - - - - 1
100.0 50.0 - 50.0 - - - - - - - 50.0

問5-1　公園づくりへの参加意向

回答者
の年齢
（７区
分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

問5-1　公園づくりへの参加意向

回答者
の年齢
（７区
分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

不明

70歳以上

不明

２．知っているが利用しない

上段:度数
下段:％

１．利用したことがある

上段:度数
下段:％
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 回答者の年齢（７区分）

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

184 16 25 28 33 38 14 6 26 18 45 28
100.0 8.7 13.6 15.2 17.9 20.7 7.6 3.3 14.1 9.8 24.5 15.2

14 1 2 3 1 5 1 - 5 - 2 2
100.0 7.1 14.3 21.4 7.1 35.7 7.1 - 35.7 - 14.3 14.3

32 4 8 5 5 6 2 3 6 1 8 2
100.0 12.5 25.0 15.6 15.6 18.8 6.3 9.4 18.8 3.1 25.0 6.3

25 2 5 5 5 6 2 1 5 1 6 3
100.0 8.0 20.0 20.0 20.0 24.0 8.0 4.0 20.0 4.0 24.0 12.0

30 2 2 4 5 6 2 1 4 3 9 5
100.0 6.7 6.7 13.3 16.7 20.0 6.7 3.3 13.3 10.0 30.0 16.7

29 5 3 4 5 6 4 1 3 5 6 2
100.0 17.2 10.3 13.8 17.2 20.7 13.8 3.4 10.3 17.2 20.7 6.9

27 1 4 5 10 3 2 - 2 3 7 5
100.0 3.7 14.8 18.5 37.0 11.1 7.4 - 7.4 11.1 25.9 18.5

26 1 1 2 2 6 1 - 1 5 7 8
100.0 3.8 3.8 7.7 7.7 23.1 3.8 - 3.8 19.2 26.9 30.8

1 - - - - - - - - - - 1
100.0 - - - - - - - - - - 100.0

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-3　回答者の性別

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

130 24 18 32 31 28 19 10 26 10 28 16
100.0 18.5 13.8 24.6 23.8 21.5 14.6 7.7 20.0 7.7 21.5 12.3

223 32 35 33 44 44 15 6 34 20 54 27
100.0 14.3 15.7 14.8 19.7 19.7 6.7 2.7 15.2 9.0 24.2 12.1

6 1 2 - 1 2 - - 1 - - 2
100.0 16.7 33.3 - 16.7 33.3 - - 16.7 - - 33.3

問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問6-4　回答者の居住年数

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

79 13 19 17 19 17 8 3 18 2 17 5
100.0 16.5 24.1 21.5 24.1 21.5 10.1 3.8 22.8 2.5 21.5 6.3

76 16 8 15 14 16 9 5 13 4 20 7
100.0 21.1 10.5 19.7 18.4 21.1 11.8 6.6 17.1 5.3 26.3 9.2

63 12 10 10 10 13 5 2 7 6 10 10
100.0 19.0 15.9 15.9 15.9 20.6 7.9 3.2 11.1 9.5 15.9 15.9

138 16 18 23 32 28 12 6 23 18 35 21
100.0 11.6 13.0 16.7 23.2 20.3 8.7 4.3 16.7 13.0 25.4 15.2

3 - - - 1 - - - - - - 2
100.0 - - - 33.3 - - - - - - 66.7

合計

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-4
回答者
の居住
年数

合計

１．５年未満

２．５年以上10年未
満
３．10年以上20年未
満

４．20年以上

不明

問5-1　公園づくりへの参加意向

問6-3
回答者
の性別

不明

上段:度数
下段:％

３．梶野広場を知らない 問5-1　公園づくりへの参加意向

回答者
の年齢
（７区
分）

合計

6～19歳

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

上段:度数
下段:％

上段:度数
下段:％

１．男性

２．女性

不明
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問5-1　公園づくりへの参加意向 × 問2-1 梶野広場の認知度

合計
１．公園
の計画を
つくる

２．公園
の名前を
自分たち
でつける

３．ボール
遊びを禁
止するか
どうかな
ど、公園
の使い方
について
ルールを
決める

４．公園
のそうじを
する

５．花壇を
つくり、花
を育てる

６．草刈り
や樹木の
せん定を
する

７．遊びや
スポーツ
を教える

８．公園で
開催する
イベントを
企画する
（例えば
お祭り・お
花見・防
災訓練な
ど）

９．その他
10．何に
も参加し
たくない

不明

359 57 55 65 76 74 34 16 61 30 82 45
100.0 15.9 15.3 18.1 21.2 20.6 9.5 4.5 17.0 8.4 22.8 12.5

66 24 12 19 17 11 7 4 17 2 11 3
100.0 36.4 18.2 28.8 25.8 16.7 10.6 6.1 25.8 3.0 16.7 4.5

98 16 16 16 25 23 12 5 17 9 25 9
100.0 16.3 16.3 16.3 25.5 23.5 12.2 5.1 17.3 9.2 25.5 9.2

184 16 25 28 33 38 14 6 26 18 45 28
100.0 8.7 13.6 15.2 17.9 20.7 7.6 3.3 14.1 9.8 24.5 15.2

11 1 2 2 1 2 1 1 1 1 1 5
100.0 9.1 18.2 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 45.5

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - -

問5-1　公園づくりへの参加意向

問2-1
梶野広
場の認
知度

合計

１．利用したことがあ
る
２．知っているが利
用しない
３．梶野広場を知ら
ない

無回答

不明

上段:度数
下段:％
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参考資料２　自由意見のまとめ

問２-４　現在の梶野広場に対する印象
近隣住民が緑を楽しむ公園に イベントに利用できるように 広場を中心に
とても好きな公園なので、この姿のまますっとここにあり続けてくれたら良いと思う。
暗くて治安が悪いイメージがある
犬の散歩でよく行きます。放して遊ばせることのできないのが残念です。四季折に桜も紅
葉もきれいで、広々とした広場があるところがよいので、あまり施設や遊具をつくってほ
しくありません。
単なる空地に近いのでは
広場がある事を知らせる広告板がないのではないか。そのためか利用者が殆んどない。
暗い
暗くて治安に少し問題がありそうな感じがする。タバコの吸い殻などが散乱していた印象
がある。
ホームレス等の住いとなる様な設備（トイレ、水道）は必要ない。最近それらしき人を見
かけます。緑の多いなるべく自然の状態を保っていただきたい。
何もない“ただの広場”が好きです。ずっとこのままを希望します。
広い原っぱはありがたいです。ゴミが放置されてるのが残念です。
子供が保育園に通っていた頃に、その保育園で利用していたので、保育園の園庭という印
象
特に魅力ある施設がない
枯れ葉が隅にたまって、たばこの火などが燃え移らないか心配
公園の一角に木が2本並んでいるところがあり、印象的な風景でとても好きです。桜の木
があり、春は通るのが楽しいです。大きな木スズカケの木などが日かげをつくっていて涼
しい。木がおいしげるところと、原っぱと分かれていてよいと思います。
保育園が近かったため、よく利用させていただきました。ただ大きな木がたくさんあっ
て、広い原っぱというのがあの梶野広場のよさであり、子供たちはあそこで木登りや虫採
りを覚えてました。あのよさは残して欲しいと思いつつ、暗いのを中高生が悪用（!?）
（イチャイチャ）しているのが心配です。
自然が多く落ちついている
人通りが少ないので、子供だけでは行かせられない。（小さい公園はほとんどそうだ
が・・・）
駅近なのに利用者が少なく知られていない公園は必要ない。住宅が近すぎ利用に制約があ
るなら、公園としてではなく、他の利用法を考えるべき。
たまにしか通りませんが、広々とした緑のスポット、気持ちが良いですよね。
横を通るだけだけど、門を開けて入るという事がまだ普通の人にはめんんどうだと思う。
明るさがない。もう少し明るいと良いと思います。夜は横を歩くのがこわいです。
入口が閑散としていて入りにくい。雰囲気があるので、入口をもっと明るくかわいくすれ
ば良いと思う。
出入口がわかりにくいし、暗いイメージ。・フェンスがやぶれている。せめてそこを遊歩
道として抜けられる公園となれば、人が集まると思う。
ＰＲ不足
癒しの場所になる様な工夫をして頂けたら嬉しいです。公園の中でカルチャーセンター等
あるといいですね。例えば[絵画教室とか料理教室]
何もなく木が沢山茂っているだけの公園というイメージ。小さい子供を連れて遊びに行こ
うという気にならない。
私は駅の反対側に住んでいるので、一度位しか通りかかっていませんが、その時思った事
は、とても雰囲気が良く、この近くに住んでみたいと思った事です。四方をフェンスで囲
まれていたため、立ち入り禁止なのかと思いましたがとても素敵なイメージが残っていま
す。
子供達が元気に体を動かし走り回っている様子や、虫探しをして楽しんでいる姿など自然
の中で遊んでいる印象がある。
25年以上近辺に住んでいますが、以前はゴミ箱もあり、ゴミの放置が見られなかったので
すが、10年近く前よりコンビニでの食物の残りや菓子包み等、食べたらそのまままとめず
に放ったままで、特にカラスが木の上で巣を作ったりして住んでいますから、常にゴミを
ねらって、あさり、ビニール袋や食べカスが散らばり困ります。昔は早朝、ゴミ拾いをし
てましたが、今では人の食べ残しのまま分別のゴミをまとめるのに、困ります。又遊具等
も、中高生が乗ってはげしくたたいたりぶつけたりして壊され、夏場は遅く迄花火や若者
のたまり場の騒音に困ります
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広場が無駄になっているのが遺憾である。
遊び場の近くに座って子供を見守れる様なベンチ等があるとよい。きれいな水場→手を入
れても大丈夫な程度があると子供が喜ぶ
草の茂りすぎで、公園の入口がわかりにくく、入りにくい。知らない人は入ってよいのか
どうかわからない。
唯の原っぱの感じ。
変質者が出没すると聞いてからあまり近づかない様にしている。広面積なので早く公園に
なればいいなーと思っていました。
小金井梶野町に居住して20年になりますが、なぜ梶野広場が存在しているのか不明です。
ボール遊びダメ、トイレなし、遊具なし、ただ木があるだけ。となりにある都の緑地は
入っちゃだめでは利用価値がなさすぎる！なぜ市が放置しているかわからない！税金のム
ダ！
出入口がわかりにくく、自由に入って良いのか否かわからない。入ってみると自由に遊べ
るが、もう少し整備してほしい。
最初は入ってはいけない場所かと思っていました。時たま遊んでいる人を見かけると、の
びのび遊んでいていいなーと思います
名称を知らなかった。以前植木の配布があったときの指定場所として何度か（2度程）利
用。ここに公園としての場所が有る事もそれまでは知らなかった
中途半端な管理状態で今回の調査まで、小金井市管理の「梶野広場」で市民が自由に出入
りしてよい場所であるとの認識はなかった。区画整理事業はどうなったのですか。
緑が多く、とてもステキな場所ですが、制限されている感じがあって利用しにくい。
大きな木の枝の手入れ等が不十分で、薄暗い。
街灯がなく真っ暗で近づきがたい
さみしくて暗いように思う。
一時保育でけやき保育園を利用したとき、ちらりと見ただけですが、ただ広い草っ原と
思っていました。かなり広いことに驚きました。
あまり人の出入もなく、静かで良い。公園の隣なので、このままの状態でよい。
春は桜の木下にシートを広げて、お弁当を食べながら静かに花を眺めたり、秋はいちょう
の葉が舞い落ちる音に耳を傾けたり、ささやかだけれど心に残る時間を過ごせるとても貴
重な場所です。
自然いっぱいの今のままで
現在の梶野広場では行ってみようかという気持ちにはなれません。年寄りにはこわいよう
な気がします。近くにこんな広場があるのになと見ながら通っています。
草刈など定期的にしているのでいいと思う。夜は暗いので、照明を増やして欲しい。一部
の口うるさい人の意見のみを聞くのでなく、皆が自由に利用できる公園であって欲しい。
遊具など増やさず、今のまま自然を残して欲しい。
自然のままになっている。人工物が無い事が非常に良い。
雑草が多い
めったに近くを通らないので、はっきりとは言えませんが、常に暗い印象があります。立
地条件が良いので（駅近く）公園までのアプローチを、楽しく飾ってみるとか、行きたく
なる様な演出も大切だと思います。
人気がないし、周りから目につきにくいので、ちょっとこわいイメージがあります。一度
も足を踏み入れたことがありません。全く整備されていない印象。一般の人が勝手に入っ
ていいとは知りませんでした。
広場の横をたまに通るだけなので実際にはよく分からない。
このアンケート解答のため、さっそく行ってみました。第一印象（大きい木のあること
は、うれしいが見通しが悪く、暗く、うっとうしい。とてもリラックスを求めて行く広場
とはいえず、むしろ不気味！！。
子供達の球技場として活用したら良い。理由：サッカー・ラグビー・タッチフットボール
草地で転倒しても安全。広さが充分。
住宅に囲まれているためか、暗く閉鎖的な印象をもちます。もう少し開放的にして、変質
者等の犯罪を防ぐためにも、ご近所の方の目が意識できるような、人々に見守られている
心あたたかい広場だといいと思います。遊具がなくても、あそんだり、おしゃべりできる
と良いと思います。
保育園児が使用するのに適してると思います。
ボール遊びができないこと。木々がたくさんあって、自然があるので、そのままで、開発
をしないで下さい。開発絶対反対！！
犬を放す人がいて迷惑である。ほえついてきて怖い。
印象がない
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北大通りから梶野広場への道も人通りが少なく、子供だけで行かせるのにはこわいです。
広場は大きな木や芝生でとても良いところだと思うのですが、水道やトイレもないのは不
便だと思います。また、遊具がある方には人目につかない場所にあり、薄暗く近寄りにく
いし、子供に行かせたくないイメージが強いです。
基本的に狭い為、都市の温暖化が避ける緩衡領域として、花壇や日陰を作る樹木を空間を
あけて植えるとよい。植えすぎると湿気を呼び、かえって逆効果。
せっかく広い遊び場なのに、ちょっと暗い。　トイレと水道がないので、子供を遊びに行
かせずらいです。
ジブリとの融合を模索するなんてどうでしょう！？　三鷹みたいに。駅近だし・・・。
道路から奥まっており、広場の存在すら知らない人が多いのではないか。公園として整備
した場合、上記の事から人の目が届きにくく、防犯上の課題が多いのではないでしょう
か。
ペットが出入りしている。犬の糞が残されている。犬の放し飼いがある。上記のことは不
愉快である。
二つに分けられると思います。大きな木のある広場は回りに花壇のある広場。木のない広
場は防災公園
広場も良いが土地があるなら自転車置場を作って欲しい。つねに満車で使えない！！　ア
ンケートで自転車置場にする案に賛成かどうか聞いてもらいたい。すごく不便です！！
とてもよい印象です。夏期の草刈を５月６月は月１回、７月８月は月２回にして欲しい。
小金井に転居して１年４ヶ月ほど経ちますが、梶野広場（公園）の前を初めて通ったとき
は金網みたいなさくで閉じられていて、どこかの会社の土地か個人の土地かと思われる印
象でした。公共の場としての印象はなく、昼間でもあまり人通りのない場所なので行きた
いと思わない。やはり間口が広く塀はない方が開放的で親しみやすくなるのではないかと
思う。
自然が残っているステキな所だとおもいます。確かに利用は少ないけれど、そんな広場が
あることが小金井の懐の深さだと思ってました。
小学生がのびのび遊ぶのには、ちょうど良い公園。地面が草におおわれているのが大変よ
い。
子供が遊べたり、大人も楽しめる公園にして下さい。今は只の野原です。
これだけ広々とした原っぱは今時の東京ではなかなか無いと思います。現在の梶野公園が
四季折々に見せてくれるたたずまいはとても美しいのでこれが平凡な｢公園｣にされてしま
うのはやや惜しいなとも感じています。
利用に関する情報が消極的で市の姿勢が不明
道から奥まっていて入りにくいような
公園と思えない。あまりにも、整備されていない
お世話になりました、という感じです。息子がけやき保育園に在園していたころ、よく利
用しました。
荒れた。草ぼうぼうで危険な場所
地面がでこぼこであぶない。草もしばらくのびっぱなし
地震国日本にとって広場は防火の為にもなると思います。いざという時の為に使える広場
があるという事は心強いと思います。地球温暖化といわれて居ります折から、一寸、広い
空地等、いつ間にか高層マンションに変わり、その建物から出る排気ガス等どんどん、増
えて居り、広々とした緑は心安らぎます。
大きな木と広々した芝生の広場。何もよけいな物がなく、のんびりできる住宅街のオアシ
ス。子供向けの遊具は公園の方にあるので、梶野広場は今のままがいい。木々が多く、四
季おりおり楽しめる。ゆっくり散歩したり、写真をとったり、芝生でお昼食べたり、のん
びりできる最高の場所。休日にキャッチボールしたり、親子でサッカーもできる広さが
あってとてもいい。
閉鎖的。暗い。
全体に少し暗い。未整備。
囲いをしなくてもっと利用しやすくしてほしい。
人目も少なく奥まった場所なので遊ぶのは怖い
日よけの木が少ない。日よけの木にベンチを設置してほしい。ベンチがこわれたままに
なっている。犬を放し飼いにしてる人がいて困っている。（大型犬）水呑場が無いこと
草がぼうぼうでゴミが散乱していて汚い
犬の散歩をしながら糞を袋に入れそのまま植え込み等に捨てる人がいる。家からよく見え
る。ドックランド化している。
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 問３－２．梶野公園に対するアイデア

平地ではなく、なだらかな丘になっている芝の公園。Ｒ「曲面」が多い公園。
何㎡ありますか？始めに防災公園の予定かなって尋ねてもムダ。新ゴミ焼工場が良いと思
う
遊具があまりない公園だと小さい子供達は飽きてしまうので、ある程度あり、安全であり
ながら、いつまでも楽しめるような遊具があるといい。自然もあり、でもアスレチック的
に遊べるところもあるなど面白くして欲しい。（小さな川もしくは噴水が流れてる感じも
あるとあこがれますが･･･夏に良いのでは？）
櫻など毛虫の害ありさけて欲しい。落葉樹と多年樹の混生が良いのでは？
木陰のある公園
このままの公園が好きなので変わらなくても良いのではないかと思う。
フェンスで区切られた北側の遊具はもっと充実させ、花壇もつくったら良いと思います。
広い原っぱはぜひそのままにしてほしいです。水浴びもできると良いのでは？
駅から近いので武蔵境駅や小金井駅から電車でもきたくなるような公園。アスレチックに
特化するなどの何かにこだわったものにする。
自然との調和！自然の中で体を動かし汗をかける施設があると毎日利用できていいと思い
ます。もちろんゆっくりくつろげるスペースもあるといいですね。
小さな池、小川が流れていて、夏に小さい子供たちが水遊びetcできる様な公園。
今のまま！！
今の緑を生かした公園にしてほしい。
不審者がいた時や、危険を感じた時に警察にすぐに通報できるボタン。２４時間体制のセ
キュリティ。ホームレスが寝れないようにするとか・・・。
あまり大きな木を植えると見とおしが悪くなり安全上良く無い様に思えます。小さな子供
やお年寄りが一緒に遊べる様な公園がいいと思います。
スポーツ施設。テニスコートがほしい。
ホームレスのいない、安全である事が第一。ターゲットをどこに絞っていくかが問題。子
供なら子供用に、大人なら大人用に、中途半端な公園ではなく、目的意識(テーマ)を持っ
て作って下さい。
梶野広場だからこそのオリジナリティがあるといいですね。
小金井公園の様な子供から大人まで楽しめる公園。特にこれからふえてゆくシルバーの方
達が利用出来る公園を希望します。
大きな木、今ある木はすべて残してほしい。シンボルツリーをライトアップしたり、落ち
着いた照明のある公園。四季の移いのある、園路を通って楽しめる公園。
今は自然が多く落ち着いているが、利用目的がはっきりしておらず、無駄に広いという印
象もある。民家が隣接している為、遊具を作ったりアクティブな事ができるスペースを
作ってしまうと住民に迷惑がかかる可能性があるので避けてもらいたい。自然を残しつつ
散歩ができる等ゆっくりと落ちついて利用できる環境ができればいいと思います。
小金井市の公園には鉄棒が少ないと思う。子供が遊びの中で、体力作りができるシンプル
な鉄棒をもっと増やすべきと思う。
大きな公園は小金井公園があるので、梶野町の公園は近隣の人の為という部分が多いと思
う。小さな子供がいないので、何があったら（遊具）良いか良くわかりませんが、夏場は
日陰で遊べる物があったらどうかしら。又、犬を遊ばせる事が出来たらいいと思います。
現在は伸び伸びした広場なので、あまり人工的な公園になってほしくない。
小鳥家
屋外で川とプールが一緒になっている公園
年々猛暑が続いていますが小金井市には幼児が遊べる水遊び場がありません.栗山公園は水
遊び用として使えず（消毒していないためドロドロ）野川公園のわき水ぐらいです。栗山
公園のプールは小学生以上のみ、頼りにしていた二枚橋プールは閉さと年々、水遊びので
きる場所がへっています。武蔵野公園にはふん水を利用した水遊び場がありますが、猛暑
の中、幼児を乗せて急な坂をのぼりおりするのは大変。ぜひ住いの近くに幼児が安心して
遊べる水遊び場を作って下さい。暑すぎるため日中は外に出られず、公園で遊ぶこともで
きません。折にお願いします。
外から見ているかぎり、あまり広い公園とは思えませんので、あまり色々な事がない方が
良いと思います。ただ、今の公園はどこも動物がゆっくり遊ぶ事が出来ない事が多い物で
す。私はただ一つ、ドックランみたいな所をすみでも良いからあれば小金井公園まで行か
ないですむと思いました。
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最近ペットを散歩させて遊び場所がないと聞く事が有るので、小金井公園まで行かなくて
も利用できる公園が出来ると良いと思います。
自然で無理のない公園。日の光や休日がとても良く似合い、公園自体がとても雰囲気が良
い、そのため、そこを利用する人々も素敵な人ばかりで、公園の設備が多少悪かろうが、
マナーをしっかりと守り、公園はいつもきれいに保たれている。環境作りとは雰囲気作り
だと思います。そういう市政を目指してください。この写真で見ただけでもとても素敵で
すよ。〔3-1に対して〕最低限の設備、バリアフリーで、のどかな自然公園で良いのではな
いでしょうか。公園自体の雰囲気をより良いものとする方が利用者にとっても、環境や財
政にとっても良いと思う。
誰でも気軽に入れるよう、出入口が分かりやすい公園。ふんすいがところどころある公
園。座りごこちの良いおしゃれなベンチがたくさんある公園
一、図書館等と併設されている公園。音楽等も楽しめる屋内・外を含めてですが、大人か
ら子供迄いっしょにコミュニケーション出来る空間があればベストです。
二、他県から移り住んでいる者ですがこれ程、自然に恵まれ大切に緑を取り入れていると
ころも少ないと思いますがもう少し企画に市民の考えも取り入れてほしい。
三、公園の中に流れる水辺の環境があればもっと楽しくなるのではと思います。
花見時期には他市よりもピクニックとして楽しんでおられ、帰る時にはきちんと片付けて
おられますが、残念ながら、学生（多分電大等）がタバコを吸う為に集って、飲み食いを
し、回りに捨てるマナーの悪さ、又自転車（何処から盗んできたものを、わざわざつぶし
て、そのまま放置しておき、自転車回収（駅周辺をしている人達）の人に話しても、管轄
外は出来ないと云われ、長期にわたって放置したままある。このような意味から、公園内
にシルバーの管理者を配置して、注意を与え、環境の良い公園に作って戴くと有難いで
す。ペット専用のグランドを設けて下されば一般の人の散策には足許が良い。
噴水が欲しい。
今有る樹木を切ったりしないで、そのまま活用して欲しいと思います。
奇麗（清潔な）池が欲しい。水辺の公園
ドックランがあるといい
昔ギンナンを拾いに行った事があるが「梶野広場」という名前がある事は知らなかった。
でも、銀杏の木を切ってしまった、と聞いてから行っていません。残念です。
夜も明るく、緑の多い公園。ピクニックができるような芝生を整備して欲しい。ホームレ
スが入り浸る事がないような治安の良い公園
木の名前などよくわかり名札がつけてある。（木の説明も）
現在の様に春には桜の花が咲き、夏は涼しく木の下で時を過し秋には紅葉でぎんなん拾い
も出来る自然な公園にしてほしい。又、地震などが起きた時は一時避難出来るな
ど・・・。ベンチを全休で５ヶ位に増やしてほしい
全天候型公園。小中高学年が気がねなく遊べる公園（ボール遊びをしてもネットなどで区
切られている）ドッチボールやミニサッカーなどができるスペースがある。無料で室内で
遊べる施設（府中の“たっち”などはとても良いと思う）雨が降ってもすぐ遊べる水はけ
の良い公園（栗山などは土なので乾くまでなかなか遊べずもったいないし、すべって危
険）
遠方に居住の孫達も大学生故、今後もこの公園についてどうのと言う希望もありません！
梶野町は小金井公園が近くにあります。梶野広場は必要ないと思います。私は一番必要な
のは、東小金井はあまりに不便きわまりない所だと思っています。中央線の中で一番不便
な駅前だと思います。梶野広場は駅からも近く仕事の帰りに買い物できる施設を作って頂
きたい！企業を誘致する事で少しは活性化が計れるのではないかと思っています。公園は
必要なし！
樹木を自然の日よけにし、ベビーカーや車椅子がすれ違える位の道幅のプロムナードがあ
ると良い。栗山公園の幼児用スペースのような場所（砂場、すべり台など）もあると嬉し
い。砂場を作るとしたら上に日除けが欲しい。武蔵野公園のジャブジャブ池（幼児の水遊
び用）のような水遊び施設も、管理が出来るようなら検討して欲しい。溜め池になってし
まうのであれば（栗山公園のように）必要ないと思うが・・・。ドイツで公園に鈝製の卓
球台が置かれていたのをよく見かけたが、スペースも取らず、手軽に大人も楽しめると思
うので検討してみてはどうでしょうか。
市民や隣接の学校等が作る作品展示スペースがある。すべての木に品種プレートがついて
る
出来るだけ自然を残し、ゆったりとした時間が過せる場所。子供達が遊具が無ければ遊べ
ないという雰囲気でなく、ドングリ拾いとか、簡単なキャッチポール（軟球）が出来る広
場。子供が走り廻り、年寄りがベンチで見ている雰囲気。
ドックラン　無料のスポーツレッスン
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過剰な遊具は必要ないと思います。目に優しく、夏の暑さを和らげてくれる緑とベンチが
あれば良いと思います。
自動販売機設置。
あまり人工的な設備などを導入せず、
多目的に使える原っぱ中心の防災公園としていただきたい。
小さなドックランがあれば嬉しいです。
小金井体育館のような設備のある公園をお願い致します。
いつも団体利用のため、体育館が使用できなくて困っています。（一番大きなアリーナの
バスケットボールやバドミントンのできるところ）
東小金井駅（特に南口）は歩道すらない狭い道を自動車と歩行者が同居して同時に使用す
る状態がもう数十年続いています。朝の通勤・通学時などは、歩行者には大変な負荷であ
ります。中央線高架化の機会はこのような公共性の乏しい東小金井駅周辺の南北交通を
もっと公共性の豊かなものに改める、最大の好機であったはずだと思います。東小金井駅
南北の商業施設全体を束ねて。南北をつなげ活気あるまちを作り上げる計画を考えていき
たいと思います。梶野公園の構想もそのような問題意識の中でとらえていただきたいと考
えています。
ペットを連れて散歩できる公園。制約がない公園
（せいぜい禁煙、火遊び禁止ぐらいの制約のみ）
BBQや花火なども楽しめる設備を備える。
沢山の様々な花が咲いている公園
（3-1選択肢19に対する意見で、）モラルやマナーがあってもゴミは出ます。ゴミ箱がない
と結果的にポイ捨ての原因となるのでは？
散歩でも用たしでも歩いていて「お！！」「公園だ、木がある、草がある」「少し休む
か」‥てな具合で街のなかのオアシスのように感じられる所‥トイレがあって。（公園
作ってトイレがあっても嫌んなるようなトイレありますよね‥使う人のモラルで、役所の
人が清掃しても使いづらいトイレが多いのはよーく解りますが‥この辺が問題なのです
‥）そんな公園がいいですね。あんまりいろんな施設を作ると維持も大変だと思います。
でもベンチ、トイレはやっぱ必要かな‥と。
ちょっとした川などがあり、夏に小さな子どもでも水遊びができる。
小金井公園のように数多くの桜でなく、独自のものがほしい。
ベンチが多いこと。アスレチックなど大きな遊具の設置。群馬県館林市、つつじヶ丘公園
内の「冒険の広場」は木製のいろいろなアスレチックがあり、よく子ども達と行きまし
た。楽しみながら遊びながら体力がつくので子ども達も喜んで遊んでいました。（以前住
んでいました）ただの広い敷地ではなく、遊具が充実していると子ども達はとても喜びま
す。
駅に近い公園として利用者が楽しく使えるだれにでも利用しやすい公園になると良いと思
う。
水遊びができる公園（じゃぶじゃぶ池等）
広い地下室を建設し、管理棟・講堂他施設を地下に作る。防災施設も地下に作る。地上を
原っぱ・バーベキュー広場・お祭りイベント広場・盆踊り広場・花壇等作る。各施策用
品・用具・機材・車両は地下倉庫へ格納する。◎主催者と利用者の双方より利用料をと
る。地上は樹木程度とし、建築物などは作らない。広々とした都市のエアポケット空間を
作る。浅い・流れる池を作って子ども達に水遊びをさせる。災害時はその水を使う。
遊具はいらない。　芝生のある公園。　近くのスタジオジブリに協力してもらいジブリ映
画やアニメーションに出てくる風景を再現したりキャラクターをモチーフにできないか
な。地元小金井市内のお店がやっている車による移動販売や屋台を定期的に常駐してもら
い、緑の下、気軽に食事が出来たり普段遠くてなかなか買いに行けないものが買えたりす
るとうれしい。（パンとか野菜とか）
遊具のある公園は近隣に沢山あります。ボール遊びをするグランドもあると思います。老
若男女皆が静かに時を過ごせる場所に是非していただきたいと思います。今の何もない
原っぱというのがとても貴重で好んで行っています。静寂を楽しめる場所、飛んでくる
ボールなどを心配しないでくつろげる場所になればうれしいです。規模が小さいからこそ
お年寄りや小さな子、体の弱い人も楽しめる場がほしい。大きな公園は静かな場所にたど
り着くまでが大変なのです。品の良い公園は街の品格をたかめるのでは。
手洗い、トイレを設置してほしい。
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毎日（学童が終わって）夕方は友達５～８人くらい集まって遊んでいるけれど、マンショ
ンの中だと「うるさ～い！」「危険！」、駐車場もコンビに前も、親が心配する、、、ど
こへ行ってもおこられることばかり、、、俺達みたいに活発にポコペンやいろいろな遊び
をする小学校中学年くらい～の満足できる公園を作って下さ～い！ボールだって使いた
い！木登り（毛虫はいないの）だって！かくれんぼするには広場だけでは‥トイレも水場
もあったほうがいいな～小さい子供向けの公園はたくさんあるけど俺達小学男子の集まれ
る（満足できる）公園作って下さ～い！
梶野公園だけではありませんが、公園にゴミが落ちてるのは良くないと思います。何か対
策があればいいと思います。
現在のままが最良。小金井公園のようなコンクリートの道やバーべキュー広場のような人
工物は一切不可
自然をそのまま生かし、あまり遊具など設置しない。広くのびのびしたスペースの場所と
テーブルベンチなどおいて　ゆっくりくつろげるスペースとつくる程度。
小動物がいて、ふれ合える（ちびっ子が集る）。お年寄り対象に体操集会がある。大道芸
人のショーがある。月１回ぐらいで、多国籍料理の屋台がでる（いろんな国の食文化を楽
しむ）。東小金井には外国人が多いので交流のチャンスになるイベントがあるといい。
レジャーシートを敷いてピクニック的なことができれば、ベンチやテーブルはいらないと
思います。球技ができる公園は非常に少ないので、できる様にした方が特色がでていいと
思う（特にサッカー）。幼児用の遊具はすぐそばの公園（保育園裏）にもあるので、いら
ないと思います。
小金井公園よりは野川公園の様な公園にしてほしい。
敷地を区分して、アンケート解答した項目を整えてほしいと思います。基本は大きい木は
最も大切な存在ですが、視界を考慮した見通しの良く、明るいことをモットーにお願いし
ます。公園の外側からでもいつも皆んなの目で危険から見守らなければいけないと思いま
す。とにかくうっとうしさをなくし、快適さをお願いします。
あらゆる年代の人々が、安心に安全に気軽に集える広場。こうなったら、いけないという
事があります。ペット同伴、ホームレス、不法投棄、子供のいじめ、という事を避けられ
る為には、周りの人達から常に見られている、という事が大切だと思います。防犯と安
心。
無料駐車場の設置　←　貧乏な人は車で来れない　→駅から遠いので車以外はキツイ
多目的で使用（利用）できる公園。木蔭にベンチがあり、散歩を楽しんだり、ジョギング
をしたり、子供達も安心して遊ぶことのできる公園、具体的には良く書けませんが、子供
からお年寄りまで、広い年代が利用できる公園が理想です。
人工物が少ない公園であって欲しいです。
よろしくお願い申し上げます。
今のままでよい。変な施設を作らないでほしい。騒音とゴミのもとになります。犬を放す
人には、罰金を課してほしいです。

図書館やスターバックスのようなコーヒーが飲めるショップがある公園。噴水のある公園

きれいな砂場（さくがあって、猫が入らないなど）。日当たりも良く、日陰もちゃんとあ
る。遊具が充実している。ゴミのない、裸足で遊べるような公園。昔遊びなどのイベント
をしてくれる公園。水遊びができる公園、水を定期的に入れ替え、夏には水遊びができ
る。（小金井公園にもないので）
災害時には東小金井駅周辺の拠点となるような設備を整えておいてほしい。際に上水場も
あることですし、じょうずにつかってほしい。
公園の地下に災害用の貯水槽があればいいと思う。今、何も整備されてないので、はじめ
から計画して作れば、お金もかからないのでは？　面積はそんなに広くないので、色々と
遊具を設置せず、小学生も使える遊び場にして欲しいです。多少ボールをけっても大丈夫
な公園が理想です。広々としたままの方が多目的に公園を使えます！！
体力測定のできる設備を作ること。
大人でも子供でも楽しめる公園
イベント常設館（屋内）を併設し、地域に開放してほしい。催事場、卓球場、ミーティン
ルーム、習い事等が出来る施設を併設して地域優先で利用する。管理者が常駐している公
園
水遊びができる（子供が）　バーベキューできる場所
木製のテーブルとイスを1～2ヶ所置いて欲しい。
また行きたくなるような、きれいな公園があるといいと思いました
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ホームレスが集まってこないようなベンチなど工夫してもらいたい。最近小金井にもホー
ムレスが集まってきているのでビックリする。昔は公共施設にホームレスが居すわること
がなかった。公園を良くすると必ずホームレスが居すわってしまい、結果　子供も遊ば
ず、大人も来ない意味のない公園になったりする。何か休憩できる場所を造るときはその
後もものすごく注意して運営してもらいたい。休憩できる場所をつくったら必ず管理をす
る！ホームレスを出してもらうなど巡回チェックするなど、すごく注意してもらいたい。
ボール遊びや、犬のノーリード等の散歩は事実上フリーな状態です。当然禁止されていま
すので、モラルの問題だと思います。私も小型犬を連れて、利用させてもらってます。誰
もいなければ、ノーリードです。禁止されているのは理解していながらやっています。
ボール遊び、犬の散歩　時間や場所の制限を決めて試験的に認めたらどうでしょう。
お金を掛けて遊具や目新しいものを設置するより、その熱意やら経費を緑を保護する事に
費した方が良いと思います。子供は自然の中で充分　遊ぶ方法を知っていると思います。
田舎で開拓して設置を整えた公共施設には無駄も多いと思います（←自分の故郷を考える
と）廃れるのが早いと思います。東小金井の良さを生かしながら、地球全体のことを考慮
に入れてゆくのが未来の子供達の為には、一番大切なことではないでしょうか。野外学習
が出来る位、生命体が生き々と存在しているような広場が理想です。
人工の小川を作り、冬は水は流れていなくても、夏は小さな子が大げさにプールに行かな
くても気軽に公園に遊びにきて、その小川で水遊びが出来るような設備があれば見ためも
涼しげでは？大きな木で日影を作ると見通しの良い公園でなくなり、防犯上良くないの
で、ある程度の本数の大木くらいで、あとは藤棚みたいなものを作り夏場はその棚の上に
すだれを乗せたりして多くの人が陽照りからさけられる場所を作ってはどうでしょうか
（そこに何個かのベンチを置く）
ワンちゃんと触れ合えるスペースがあったらいいなあ。
浮浪者のたまり場などにならないよう、治安上も安心できる公園として維持してほしいと
思います。トイレなどもあれば便利とは思いますが、安心して使えるものでなければ役に
立ちません。
出来るだけ人工的な様相を感じさせない自然風公園がよい。
馬か犬など動物がいる公園（ふれあいが出来る）
自然なかんじの公園
金のない市ですから、遊具等は整備せずに、１．樹木を植える２．トイレ、水呑場を整備
する３．平時は、草花を楽しめる様な静かな空間としておく。余分なものを出来るだけ、
なくす。４．北大通から、梶野橋通りから直接入れる様にする。←婦人会館や水道施設を
含めて、散策路を作る。等
基本的に今のままがいいです。水はけのいいところなので、それが損なわれないよう、手
を入れてほしくないようにも思います。
大きい人たち（小学校の高学年）などの人たちもおもいっきり楽しめられる（遊具があ
る）ような公園。大きな遊具。
できるだけ規制の少ない公園
幼児が安全に遊べる、一方小学生もボール使用等でのびのび遊べる、また高齢者も利用で
きるなど異年齢の人々が安心して共有できる空間に、中学生など移動が可能な人々は小金
井公園の施設を使うこともできるので、技能を分けた方がいいと思う。アスレチックは重
要（栗山のが撤去されて残念）と思います。
２－４にも書いたように、梶野広場、公園は今のままで充分だと思う。何もなくて、市民
がのんびりできる場所というのは他にあまりない。ボール競技。アスレチック等ができる
施設は栗山公園が持っている。中学生も遊べるスペース、イベント、お祭りをやる機能は
小金井公園が持っている。それぞれの公園の個性を大切にすべき。市民もそれをわかって
選んで使っている。梶野広場は毎週よく利用するが、大きな木が多いので、その下でお昼
食べる人、お花見、紅葉狩りする人etc。親子で簡単な遊びをする人、平日は隣の保育園の
園児が大きな広場で楽しく遊んでいる。何もない広場が子供達には最高の遊び場なのだか
ら。
市全体から見てバランス良く置いて欲しいです。
小金井公園とは違う公園として活用して頂きたい。狭くても、駅前公園として明るい散策
のできる公園。花壇、噴水等のある都市型公園。
東町側からも利用しやすくして欲しい。子供だけでJRを越えては行かせられない。ブラン
コやすべり台を充実させて欲しい。警備や管理の整った公園を望みます。
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小さい子供の遊具も必要ですが、秘密基地として使用できる遊具もあればいい。小学生ぐ
らいになっていれば、土管などを積み上げたものでもいい。登ったり、くぐったりできる
安全な遊具が必要。水が流れているのもいいかも。気の丸太を段差を変えて４０～５０本
立てておき、｢おにごっこ｣できるとか、木でできた迷路などもいいのでは。子供や老人な
どの年齢に関係なく誰もが利用できるようにしたい。遊具を設置するだけでなく、子供の
成長に合わせた想像力を働かすことのできる単純な機能のオブジェなど。
みんなが遊びやすい。
飼い犬を連れても安心して遊びに行ける公園。
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参考資料３ アンケート調査票 

 

 

 

 

問１．お住まいの周辺の公園についてお聞きします  

 １-1．日頃どの公園を利用しますか。最もよく利用する公園をひとつだけ選んで○をつけて

下さい。 

 

 

 

 

 

      次のページの問２におすすみください。 

 

１-2．１-１．で○をつけた公園についてお聞きします。どのくらい利用しますか。当てはま

るものひとつに○をつけて下さい。 

 

 

 

 

 

１-3．１-１．で○をつけた公園についてお聞きします。どうしてその公園を利用しますか。

当てはまるものすべてに○をつけて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査票 

１．小金井公園   ２．栗山公園   ３．浴恩館公園   ４．武蔵野公園 

５．野川公園    ６．その他（                    ） 

７．どの公園もほとんど利用しない  

１．ほぼ毎日利用する   ２．週に１～２回利用する   ３．月に数回利用する 

４．年に数回利用する   ５．数年に１回程度利用する 

１．子供が遊べる遊具があるから 

２．野球やサッカーなどができるから 

３．のびのび使える広い広場があるから 

４．木登りやどろんこ遊びができるから 

５．虫とりや自然観察ができる自然があるから 

６．ベンチやあずまやなど休憩できるところが充実しているから 

７．散策やジョギングを楽しめるコースがあるから 

８．お祭りなどイベントがあるから 

９．安全に利用することができるから 

10．公園内にスポーツ施設（体育館やテニスコート、プールなど）があるから 

11．家や学校から近いから 

1２．その他（                             ） 
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問２．現在の梶野広場についてお聞きします  

 ２-1．梶野広場を利用したことがありますか、また梶野広場を知っていますか。 

 

        問２-３へ                     ３ページの問３へ 

 

２-２．２-1 で「２．知っているが利用しない」と回答された方にお聞きします。 

利用しない一番の理由は何ですか。ひとつだけ選んで○をつけてください。 

 

 

 

 

 

２-３．２-1 で「１．利用したことがある」もしくは「２．知っているが利用したことがな

い」と回答された方にお聞きします。 

   現在の梶野広場について、どのような印象をお持ちですか。下記の①～⑮の項目ごと

に、あてはまる「印象」の番号ひとつに○をつけてください。 

印象（ひとつに○） 

項      目 

よ
い
と
思
う 

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い 

よ
く
な
い
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

①大きな木がたくさんあること １ ２ ３ ４ 

②広い原っぱがあること １ ２ ３ ４ 

③遊具が少ないこと １ ２ ３ ４ 

④ベンチが２カ所しかないこと １ ２ ３ ４ 

⑤日差しを避ける日よけがないこと １ ２ ３ ４ 

⑥トイレがないこと １ ２ ３ ４ 

⑦水道がないこと １ ２ ３ ４ 

⑧ゴミ箱がないこと １ ２ ３ ４ 

⑨ボール遊びが禁止されていること １ ２ ３ ４ 

⑩ペットが自由に走り回れないこと １ ２ ３ ４ 

⑪イベント等に利用できないこと １ ２ ３ ４ 

⑫照明が少なく、暗いこと １ ２ ３ ４ 

⑬出入り口が少ないこと １ ２ ３ ４ 

⑭大きな道路に面していないこと １ ２ ３ ４ 

１．利用したことがある ２．知っているが利用しない ３．梶野広場を知らない 

１．家や学校から遠いから         ２．行く時間がないから 

３．行きたくなる設備や遊具がないから   ４．行く必要がないから 

５．その他（                                ） 
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１．すべり台やブランコなど、小さい子どもが遊べる遊具がある公園 

２．キャッチボールなどちょっとしたボール遊びができる公園 

３．中学生も遊べるスペース（例えばローラースケートできる広場）がある公園 

４．木登りやアスレチックなど自然を生かした遊びができる公園 

５．大きな木がたくさんある公園 

６．花壇があって四季折々の草花が楽しめる公園 

７．バッタ捕りをしたり、寝転がったりできる広い原っぱがある公園 

８．あずまやがあって、雨の日や日差しの強い日にも利用できる公園 

９．日本庭園のように、しっかり整備されていて見て楽しめる公園 

10．ベンチやテーブルがあり、ご飯を食べたり本を読んだりゆったりとくつろげる公園

11．園路があって散歩やジョギングを楽しめる公園 

12．健康遊具があるなど、健康づくりや体力づくりに役立つ公園 

13．お祭りやバザーなどのイベントができる公園 

14．防犯に配慮した、見通しのよい明るい公園 

15．幼児を安心して遊ばせられる公園 

16．災害が起こったときに役立つ、防災公園 

17．道路との段差がない、お年寄りや障害をもった人にもやさしい公園 

18．道路に子供が飛び出さないような工夫があるなど、交通安全に配慮した公園 

19．ゴミが捨てられていないなど、モラルやマナーの守られている公園 

２-４．現在の梶野広場に対して他にもお持ちになっている印象がありましたら、ご自由にお

書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．新しい梶野公園づくりについてお聞きします  

  来年度から、梶野広場をより多くの方に利用され愛される公園に整備していくための、計

画づくりが始まります。 

 

 ３-1．あなたなら梶野公園をどんな公園にしたいと思いますか。当てはまるものすべてに○

をつけて下さい。 
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３-２．他にもこんな公園になったらいいな、というアイデアをご自由にお書きください。 
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問４．梶野公園の防災機能についてお聞きします  

 梶野公園は、日常的な憩いの場としてだけではなく、地震や大きな火災が発生した時など

に役立つ、身近な防災公園としての役割も期待されています。 

 

 ４-1．地震が起こったとき、梶野公園はどのような使われ方をする公園になるのがよいと思

いますか。あてはまるものすべてに○をつけて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ４-2．防災公園として、どのような設備や施設が必要だと思いますか。 

当てはまるものすべてに○をつけて下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．断水時・停電時にも使用できるトイレ 

２．煮炊きができるカマド 

３．ソーラー発電による非常用照明 

４．様々な活動の拠点として使えるテント 

５．断水時の消火用水を貯めておくための貯水槽 

６．断水時の生活用水を貯めておくための貯水槽 

７．飲料水、食料、衣料・毛布、資材等を備蓄しておく備蓄倉庫 

８．救急車などの緊急車両が入れる広さの入り口 

９．物資の集積・配送ができるスペース 

10．一時的にたくさんの人が集まれる広いスペース 

11．その他（                               ） 

１．地震などが起こったときに、一時的に避難する公園 

２．消火活動や救援・救助活動など、緊急対応の拠点になる公園 

３．物資集配の拠点やボランティア活動の拠点になる公園 

４．情報伝達・発信の拠点になる公園 

５．家が倒壊するなどした人が、しばらくの間生活する公園 

６．その他（                              ） 

あともう少しだよ 
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問５．公園づくりや管理への参加についてお聞きします  

５-１．今後、梶野公園で公園づくりや管理をしていくにあたって、あなたはどんなことに参

加してみたいと思いますか。当てはまるものすべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６．最後にあなたご自身についてお聞きします  

 ６-1．お住まいの場所はどちらですか 

 

 

 

 

６-2．あなたの年齢は 

 

 

 

 

 

 

 ６-3．あなたの性別は 

 

 

 

 ６-４．現在の場所に何年お住まいですか 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

１．公園の計画をつくる 

２．公園の名前を自分たちでつける 

３．ボール遊びを禁止するかどうかなど、公園の使い方についてルールを決める 

４．公園のそうじをする 

５．花壇をつくり、花を育てる 

６．草刈りや樹木のせん定をする 

７．遊びやスポーツを教える 

８．公園で開催するイベントを企画する（例えばお祭り・お花見・防災訓練など） 

９．その他（                              ） 

10．何にも参加したくない 

１．５年未満 ２．５年以上 10 年未満 ３．10 年以上 20 年未満 ４．20 年以上 

１．梶野町１丁目     ２．梶野町２丁目     ３．梶野町４丁目 

４．梶野町５丁目     ５．東町３丁目      ６．東町４丁目 

１．6 歳～8 歳                   ２．9 歳～11 歳 

３．12 歳～14 歳                      ４．15 歳～19 歳 

５．20 歳代          ６．30 歳代                ７．40 歳代 

８．50 歳代                ９．60 歳代               10．70 歳以上 

１．男性 ２．女性 




